

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS SIMPLES	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	2
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	10
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	21
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	21
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	21
LICITAÇÕES	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	24
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	24
CONTRATOS	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	24
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	27
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	27
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	28
EDITAIS	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	31
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	31
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	31
SOI LIMITENDENCIA DO TRANSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	31



EXECUTIVO

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 04 de fevereiro de 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Nomear nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, o candidato habilitado em Concurso Público - Edital nº 01/2014, no cargo a seguir indicado, da estrutura da Secretaria Municipal da Fazenda – SEFAZ.

O candidato deverá comparecer, no prazo legal, à SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125 para tomar posse, das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h, no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Nomeação, munido da mesma documentação original entreque no ato da convocação, porém os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas. O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

Cargo: ANALISTA FAZENDÁRIO

Área de Qualificação: ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

Convocação de candidato da Ampla Concorrência

Inscrição	Nome	Documento	Clas.
953.765-1	EDUARDO SANTOS TELES	0998851078 SSP BA	7°

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar exonerado, desde 04/02/2019, **DEMÉTRIO SANTOS OLIVEIRA.** do cargo em comissão de Ouvidor Setorial, da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Exonerar, a pedido, LEONARDO MACIEL FERREIRA, do cargo em comissão de Oficial de Gabinete, da Secretaria Municipal de Ordem Pública.

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIRO

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa Habitação e Urbanização da Bahia S.A-URBIS

Processo nº: 4225/2019

Interessado: ADEMAR DE JESUS SILVA (Inscrição imphiliária nº 280 816-1)

Processo nº: 4706/2019

Interessado: ALBERICO BRASILEIRO DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 261.401-4)

Interessado: ANTONIO BARBOSA DE CERQUEIRA (Inscrição imobiliária nº 270.024-7)

Processo nº: 62524/2018

Interessado: ANTONIO PURIFICAÇÃO DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 387.455-9)

Processo nº: 4980/2019

Interessado: EDILMA MARIA DE JESUS DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 452.604-0)

Processo nº: 4546/2019 Interessado: EDMEA SANTANA (Inscrição imobiliária nº 376.006-5)

Processo nº: 3106/2019

Interessado: ERENITA MARIA DE JESUS (Inscrição imobiliária nº 274.667-0)

Processo nº: 3528/2019

Interessado: JOSÉ LUIS ROCHA ANUNCIAÇÃO (Inscrição imobiliária nº 441.356-3)

Processo nº: 3698/2019

Interessado: JUCELIA SOUZA OLIVEIRA DA SILVA

(Inscrição imobiliária nº 623.820-3)

Processo nº: 4951/2019

Interessado: MARCOS ANTONIO RIGAUD DOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 439.644-8)

Processo nº: 54106/2018

Interessado: MAURICIO SAMPAIO ARAUJO (Inscrição imobiliária nº 274.677-8)

Processo nº. 4244/2019

Interessado: OSVAN RODRIGO DOS SANTOS RAMOS

(Inscrição imobiliária nº 270.513-3)

Processo nº: 5074/2019

Interessado: RENALTO HORTENCIO BARBOSA (Inscrição imobiliária nº 450.975-7)

Processo nº: 5017/2019

Interessado: WELLINGTON RUI SANTOS SOUSA (Inscrição imobiliária nº 355.349-3)

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DIHOL-DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA
REQUERENTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	274.339-6
CNPJ/CPF	15.688.526/0001-83
PROCESSO N.	12.763/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016-IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL VISTO QUE NÃO FOI APRESENTADO PROVAS PARA A REVISÃO DO VALOR VENAL, COM BASE NO ARTIGO 302 INCISO V DA LEI 7186/2006. EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1° DO ARTIGO 299° E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DILSON JATAHY FONSECA JUNIOR
REQUERENTE	O MESMO
INSC. IMOBILIÁRIA	274.107-5
CPF/CNPJ	227.485.395-91
PROCESSO N.	16516/2016
NL	IPTU/TRSD-2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA.
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1° DO ARTIGO 29° E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

	T
CONTRIBUINTE	JOSE RAMOS DOS SANTOS
REQUERENTE	0 MESM0
INSC. IMOBILIÁRIA	909.509-8
CPF/CNPJ	250.975.205-72
PROCESSO N.	16.303/2016
NL	IPTU/TRSD-2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA.
JULGADOR:	IRMA CRISTINA GENTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ COM AMPARO LEGAL NO § 1° DO ARTIGO 299° E NOS ARTIGOS 65, 66, 69 DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	FUNDAÇÃO ADM.
REPRESENTANTE LEGAL	WAGNER LEANDRO A. TOLEDO - OAB/BA N°23.041
CGA	163.489/001-49
CNPJ	03.420.448/0001-52
PROCESSO N.	53409/2015
NFL	345.2015
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DO ITEM 17.05 DA LS ANEXA À LEI 7.186/06. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. NFL MANTIDO. INFRAÇÃO: ART.(S) 104, 105 E 106 DA LEI 7.168/06 C/C O DECRETO 17.671/2007. PENALIDADE: ART.112, INCISO XI, DA LEI 7.186/06 ATÉ 15/07/2013 E ART. 112, INCISO I, "A" DA LEI 7.186/06 COM REDAÇÃO DA LEI 8421/2013 A PARTIR DE 16/07/2013.

CONTRIBUINTE	JCL TELLES ADVOCACIA
REPRESENTANTE LEGAL	LEONARDO DIAS TELLES - OAB/BA 10898
CNPJ	34.434.803/0001-76
CGA	076.735/001-09
PROCESSO N.	61353.2018
NFL	379.2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. PAGAMENTO COM INSUFICIÊNCIA. PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DO ITEM 17.14, DA LS DA LEI 7.186/08. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. INFRAÇÃO: ART. 104, 105 E 106 DA LEI 7.186/06 ALTERADA PELA LEI 8.421/2013 C/C DECRETO 17.671/07 PENALIDADE: A PARTIR DE 16/07/2013 ART. 112, I, "A", DA MESMA LEI, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção aos Princípios da Preclusão e do Prejuízo, fica cientificado o Contribuinte, e/ou Representantes Legais, abaixo identificado que precluiu a oportunidade para apresentação de Recurso Administrativo - Base legal artigos 289, §2°, 294-D, §1° e 307 todos combinado com 292 - A todos da Lei n° 7.186/06 em vigor.

PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
55024/2016 58077/2016	ROSEMERY CARVALHO MUNIZ/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	880133/2016
41206/2016 47161/2016	JOÃO BORGES HEGOUET NETO / IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	880075/2016
45345/2016 51643/2016	CONCEIÇÃO APARECIDA NOBRE GASPAR/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/ BA 40.645)	880094/2016
41204/2016	JOÃO BORGES HEGOUET NETO / IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	236/2016
45351/2016 51648/2016	CONCEIÇÃO APARECIDA NOBRE GASPAR/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/ BA 40.645)	290/2016
55031/2016 58072/2016	ROSEMERY CARVALHO MUNIZ/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	412/2016
45353/2016 51639/2016	CONCEIÇÃO APARECIDA NOBRE GASPAR/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/ BA 40.645)	289/2016
55026/2016 58076/2016	ROSEMERY CARVALHO MUNIZ/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	880134/2016



PROCESSOS	CONTRIBUINTE / REQUERENTE / REPRESENTANTE LEGAL / ADVOGADO	NFL/NL/AI
41200/2016 47159/2016	JOÃO BORGES HEGOUET NETO / IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	235/2016
41208/2016 47164/2016	JOÃO BORGES HEGOUET NETO / IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	880065/2016
55018/2016 58073/2016	ROSEMERY CARVALHO MUNIZ/ IVONILDES OLIVEIRA MARTINS (OAB/BA 11.172) E FERNANDO CÉSAR CUNHA (OAB/BA 40.645)	413/2016
28617/2018 41525/2018	BANCO DO BRASIL S/A / GUILHERME FRANCO (OAB/BA 9.595)	217/2018
34116/2015 40640/2015	CENTRO DE FORMAÇÃO DE CONDUTORES ERA NOVA LTDA	113/2015
57527/2017 2416/2018	CENTRO UNIVERSITÁRIO DA BAHIA LTDA / GEORGE DANTAS (OAB/BA 19.695)	880302/2017
37579/2018 43037/2018	EMPRESA BRASILEIRA DE CONSTRUÇÃO EIRELI / ANTONIO DE OLIVEIRA MARTINS NETO	261/2018

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARIA ELISA DA CRUZ
INSC. IMOBILIÁRIA	553.225-6
CPF/CNPJ	913.528.608-30
PROCESSO N.	5604/2016
NL	IPTU/TRSD/2016
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
JULGADOR:	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DECIDO PELA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, RATIFICANDO O VALOR VENAL DE R\$ 91.019,40 PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD/2016. O CONTRIBUINTE NÃO APRESENTOU PROVAS PARA A SUSTENTAÇÃO DO PLEITO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, § 1° DO ART. 299-A E ARTIGOS 75 E 302 DO CTRMS/LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CARLOS ALBERTO ARAUJO NOBRE
INSC. IMOBILIÁRIA	651.845-1
CPF/CNPJ	157.019.725-34
PROCESSO N.	5728/2017
NL	IPTU/TRSD/2017
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
JULGADOR:	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO JULGO A IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE, RATIFICANDO O VALOR VENAL DE R\$ 37.193,64. A DIFERENÇA ENTRE O VALOR LANÇADO NA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO E O VALOR APURADO EM LAUDO DE AVALIAÇÃO, AJUSTADO PARA O ANO DE 2017, FOI DE R\$ 34.935,71, REPRESENTANDO UMA DIFERENÇA APROXIMADA DE 6,5%, PORTANTO, DENTRO DO INTERVALO PERMITIDO PELA NBR 14653-1 DA ABNT. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ARTIGOS 75 E 302 DO CTRMS/LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOSELITA DIAS DE JESUS
CPF/CNPJ	795.579.535-00
INSCRIÇÃO	690.300-2
PROCESSO N.	5895/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - A IMPUGNAÇÃO NÃO ESTÁ APTA A SER CONHECIDA POR NÃO PREENCHER OS REQUISITOS PREVISTOS PARA SUA INTERPOSIÇÃO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, INCISO III, ART. 297-F, DA LEI 7. 186/2006, INCISOS V E VI, ART. 302 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. SEGUIMENTO DENEGADO.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	EVILÁZIO DE JESUS
CPF/CNPJ	041.846.615-72
INSCRIÇÃO	269.450-6
PROCESSO N.	6062/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - A IMPUGNAÇÃO NÃO ESTÁ APTA A SER CONHECIDA POR NÃO PREENCHER OS REQUISITOS PREVISTOS PARA SUA INTERPOSIÇÃO, FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, INCISO III, ART. 297-F, DA LEI 7.186/2006, INCISOS V E VI, ART. 302 DO MESMO DIPLOMA LEGAL. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	CARLOS ALBERTO ARAUJO NOBRE
INSC. IMOBILIÁRIA	651.851-6
CPF/CNPJ	157.019.725-34
PROCESSO N.	6179/2017
NL	IPTU/TRSD/2017
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
JULGADOR:	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO JULGO A IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE, RATIFICANDO O VALOR VENAL DE R\$ 37.193,64. O CONTRIBUINTE NÃO APRESENTOU ARGUMENTOS E PROVAS PARA A SUSTENTAÇÃO DO PLEITO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ARTIGOS 75 E 302 DO CTRMS/LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CARLOS ALBERTO ARAUJO NOBRE
INSC. IMOBILIÁRIA	651.858-3
CPF/CNPJ	157.019.725-34
PROCESSO N.	6201/2017
NL	IPTU/TRSD/2017
FASE DE JULGAMENTO	1º INSTÂNCIA
JULGADOR:	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO JULGO A IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE, RATIFICANDO O VALOR VENAL DE R\$ 37.193,64. O CONTRIBUINTE NÃO APRESENTOU ARGUMENTOS E PROVAS PARA A SUSTENTAÇÃO DO PLEITO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ARTIGOS 75 E 302 DO CTRMS/LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MELONGENA PARTICIPAÇÕES LTDA
CPF/CNPJ	09.259.358/0001-08
INSCRIÇÃO	606.846-4
PROCESSO N.	8415/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - A IMPUGNAÇÃO NÃO ESTÁ APTA A SER CONHECIDA POR NÃO PREENCHER OS REQUISITOS PREVISTOS PARA SUA INTERPOSIÇÃO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, INCISOS II E III, ART. 297-F, DA LEI 7.186/06 DO CTRMS. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	MELONGENA PARTICIPAÇÕES LTDA
CPF/CNPJ	09.259.358/0001-08
INSCRIÇÃO	606.830-8
PROCESSO N.	8465/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - A IMPUGNAÇÃO NÃO ESTÁ APTA A SER CONHECIDA POR NÃO PREENCHER OS REQUISITOS PREVISTOS PARA SUA INTERPOSIÇÃO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, INCISOS II E III, ART. 297-F, DA LEI 7.186/06 DO CTRMS. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	MELONGENA PARTICIPAÇÕES LTDA
CPF/CNPJ	09.259.358/0001-08
INSCRIÇÃO	606.889-8
PROCESSO N.	8523/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - A IMPUGNAÇÃO NÃO ESTÁ APTA A SER CONHECIDA POR NÃO PREENCHER OS REQUISITOS PREVISTOS PARA SUA INTERPOSIÇÃO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, INCISOS II E III, ART. 297-F, DA LEI 7.186/06 DO CTRMS. SEGUIMENTO DENEGADO.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186,2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MELONGENA PARTICIPAÇÕES LTDA
CPF/CNPJ	09.259.358/0001-08
INSCRIÇÃO	606.901-0
PROCESSO N.	8558/2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2017 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - A IMPUGNAÇÃO NÃO ESTÁ APTA A SER CONHECIDA POR NÃO PREENCHER OS REQUISITOS PREVISTOS PARA SUA INTERPOSIÇÃO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, INCISOS II E III, ART. 297-F, DA LEI 7.186/06 DO CTRMS. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	MARIA DO CARMO CARVALHO NUNES
INSC. IMOBILIÁRIA	387.238-6
CPF/CNPJ	821.418.005-87
PROCESSO N.	11.889/2016
NL	IPTU/TRSD/2016
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
JULGADOR:	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DECIDO PELA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, RATIFICANDO O VALOR VENAL DE R\$ 117.313,50 PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD/2016. O CONTRIBUINTE NÃO APRESENTOU ARGUMENTOS E PROVAS SUFICIENTES PARA A SUSTENTAÇÃO DO PLEITO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, § 1° DO ART. 299-A E ARTIGOS 75 E 302 DO CTRMS/LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	VALDIVINO BISPO MACHADO
REPRESENTANTE LEGAL	=======
CPF/CNPJ	090.565.565-68
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	696.848-1
PROCESSO N.	12261/2016.
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - IMPUGNAÇÃO NÃO CONHECIDA, O CONTRIBUINTE RECONHECEU O CRÉDITO TRIBUTÁRIO, CONFORME PAGAMENTO REGISTRADO NO EXTRATO FISCAL. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, ART. 12, INCISO I, DA LEI 7.186/06 DO CTRMS. SEGUIMENTO DENEGADO.

CONTRIBUINTE	JUCIENE MACHADO DOS SANTOS SILVA
INSC. IMOBILIÁRIA	871.111-9
CPF/CNPJ	559.934.945-49
PROCESSO N.	13667/2016

CONTRIBUINTE	JUCIENE MACHADO DOS SANTOS SILVA
NL	IPTU/TRSD/2016
FASE DE JULGAMENTO	1ª INSTÂNCIA
JULGADOR:	JORGE UBIRATAN DE ALMEIDA SILVA
EMENTA	IPTU/TRSD/2016 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DECIDO PELA IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, RATIFICANDO O VALOR VENAL DE R\$ 88.824,49 PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/ TRSD/2016. A CONTRIBUINTE NÃO APRESENTOU ARGUMENTOS E PROVAS PARA A SUSTENTAÇÃO DO PLEITO. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL, § 1° DO ART. 299-A E ARTIGOS 75 E 302 DO CTRMS/LEI 7.186/06, COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE JANEIRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12802-2016- IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 274.124-5 RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADOS (A): DILSON JATAHY FONSECA JÚNIOR E OUTRO CONSELHEIRO RELATOR: CLAUDIO DOS PASSOS SOUZA

EMENTA - IPTU - PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SUPERADA PELA NORMA DO ART. 309, § 1°, DO CTRM. LEGISLAÇÃO MUNICIPAL EM DESACORDO COM PRINCÍPIOS CONSTITUCIONAIS - USO POTENCIAL DO SERVIÇO AFETADO A TRSD- FALTA DE PREVISÃO LEGAL PARA CONCESSÃO DA ISENCÃO - VALOR VENAL LANCADO COM BASE NA PGV - IMÓVEL INSERIDO EM APA - REDUÇÃO DE 80% DO VALOR VENAL. Afastamento da preliminar de decisão em primeira instância afastada em função do disposto no artigo 309, §1º da lei 7.186/06 Lancamento do imposto realizado com base nos arts. 64 e ss. da Lei nº 7.186/2006. com redação dada pelas Leis nº 8.473/2013 e 8.421/2013. Falta de competência do CMT para afastar a aplicação da legislação tributária por inconstitucionalidade e ilegalidade. TRSD devida por uso potencial do serviço. Demonstração nos autos que o imóvel está inserido em Área de Proteção Ambiental deve ser aplicado o benefício de redução de 80% do valor venal para fins de lançamento do IPTU/TRSD. RECURSO CONHECIDO E PARCIALMENTE PROVIDO. ALTERADA O JULGAMENTO DE 1ª INSTÂNCIA PARA PROCEDÊNCIA PARCIAL DO LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7,186/2006, com redação dada pela Lei nº 8,421/2013.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE JANEIRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12797-2016- IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 274.119-9 RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADOS (A): DILSON JATAHY FONSECA JÚNIOR E OUTRO CONSELHEIRO RELATOR: CLAUDIO DOS PASSOS SOUZA

EMENTA - IPTU - PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SUPERADA PELA NORMA DO ART. 309, § 1°, DO CTRM. LEGISLAÇÃO MUNICIPAL EM DESACORDO COM PRINCÍPIOS CONSTITUCIONAIS - USO POTENCIAL DO SERVIÇO AFETADO A TRSD- FALTA DE PREVISÃO LEGAL PARA CONCESSÃO DA ISENÇÃO - VALOR VENAL LANÇADO COM BASE NA PGV - IMÓVEL INSERIDO EM APA - REDUÇÃO DE 80% DO VALOR VENAL. Afastamento da preliminar de decisão em primeira instância afastada em função do disposto no artigo 309, 61º da lei 7.186/06 Lançamento do imposto realizado com base nos arts. 64 e ss. da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pelas Leis nº 8.473/2013 e 8.421/2013. Falta de competência do CMT para afastar a aplicação da legislação tributária por inconstitucionalidade e ilegalidade. TRSD devida por uso potencial do serviço. Demonstração nos autos que o imóvel está inserido em Área de Proteção Ambiental deve ser aplicado o benefício de redução de 80% do valor venal para fins de lançamento do IPTU/TRSD. RECURSO CONHECIDO E PARCIALMENTE PROVIDO. ALTERADA O JULGAMENTO DE 1ª INSTÂNCIA PARA PROCEDÊNCIA PARCIAL DO LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 12800-2016- IPTU



INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 274.122-9
RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
ADVOGADOS (A): DILSON JATAHY FONSECA JÚNIOR E OUTRO
CONSELHEIRO RELATOR: CLAUDIO DOS PASSOS SOUZA

EMENTA - IPTU - PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SUPERADA PELA NORMA DO ART. 309, § 1°, DO CTRM. LEGISLAÇÃO MUNICIPAL EM DESACORDO COM PRINCÍPIOS CONSTITUCIONAIS - USO POTENCIAL DO SERVIÇO AFETADO A TRSD- FALTA DE PREVISÃO LEGAL PARA CONCESSÃO DA ISENÇÃO - VALOR VENAL LANÇADO COM BASE NA PGV - IMÓVEL INSERIDO EM APA - REDUÇÃO DE 80% DO VALOR VENAL. Afastamento da preliminar de decisão em primeira instância afastada em função do disposto no artigo 309, §1° da lei 7.186/06 Lançamento do imposto realizado com base nos arts. 64 e ss. da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pelas Leis nº 8.473/2013 e 8.421/2013. Falta de competência do CMT para afastar a aplicação da legislação tributária por inconstitucionalidade e ilegalidade. TRSD devida por uso potencial do serviço. Demonstração nos autos que o imóvel está inserido em Área de Proteção Ambiental deve ser aplicado o benefício de redução de 80% do valor venal para fins de lançamento do IPTU/TRSD. RECURSO CONHECIDO E PARCIALMENTE PROVIDO. ALTERADA O JULGAMENTO DE 1ª INSTÂNCIA PARA PROCEDÊNCIA PARCIAL DO LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE JANEIRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. ° 16129/2016 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N. ° 273.944-5 - IPTU/TRSD 2016 - PRINCIPAL RECORRENTE: DILSON JATAHY FONSECA JÚNIOR ADVOGADO: DILSON JATAHY FONSECA JÚNIOR RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS NETO

CONHECIDO E IMPROVIDO. DECISÃO UNÂNIME.

EMENTA - IPTU/TRSD. PRINCIPAL. NULIDADE DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SUPERADA PELA NORMA DO ART. 309, § 1°, DO CTRM. VALOR VENAL. DIREITO A ISENÇÃO. NORMA REVOGADA. CRITÉRIOS LEGAIS. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE E ILEGALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE AFASTAMENTO DA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL. PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 312-A DA LEI Nº 7.186/2006. FALTA DE INTERESSE DE AGIR EM RELAÇÃO À APLICAÇÃO DE FAV 0,20. USO POTENCIAL DO SERVIÇO AFETADO À TRSD. COBRANÇA DEVIDA. Recurso improvido. Manutenção da NL. O CMT não tem competência para exercer controle de constitucionalidade e legalidade da legislação municipal, nem pode promover seu afastamento ou negar-lhe vigência, segundo a inteligência do Parágrafo Único, do art. 312-A, da Lei Municipal nº 7.186/2006. Isenção pretendida já revogada. Descabimento. Redutor de 80% já contemplado no lançamento. TRSD devida. RECURSO

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA N°047/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 131 da Lei Complementar 01/91 e no processo SMS nº 16585/2017,

RESOLVE:

Conceder LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, pelo período de 02 (dois) anos, à Servidora CORALINA FERREIRA CASTILLO, matrícula 990035, lotada na Secretaria Municipal de Saúde - SMS.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 04 de fevereiro de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA

- DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
4637/2014	SEM0P	CLODOALDO MIRANDA DOS SANTOS	30
2878/2014	SEM0P	MARCELO MARTINS DA SILVA	30
4533/2013	SEM0P	JORGE WANDERLEY ANDRADE	30
1954/2016	SEM0P	SINVALDO FERREIRA GONZAGA	30
6083/2016	SMS	LUCIA CRISTINA MOREIRA GOMES DA SILVA	20
11846/2016	SMS	QUERCIO CARDOSO MONTEIRO	20
12364/2016	SMS	CRISTINE DOS SANTOS ARAÚJO	20
9073/2017	SMS	ADRIANE CAVALCANTE DE ALMEIDA OLIVEIRA	20
23904/2018	SMS	FABIO FEITOSA CARVALHO	20
23913/2018	SMS	MARIA ELEONORA BARLETTA TROCOLI	20
23118/2018	SMS	TAMIRES CRISTINA MARTINS DE VASCONCELOS	20
23902/2018	SMS	RONDEN NUNES DE JESUS	20
22762/2018	SMS	MARIO MARTINS SANCHES	20
23903/2018	SMS	FELIPE LAUTON SILVA	20
23944/2018	SMS	CATARINA ELITA FREITAS VIANNA	20
22752/2018	SMS	TAMYRES STEPHANE FONSECA MARIANO	20
22732/2018	SMS	CARLOS EDUARDO OLIVEIRA MOURA SANTANA	20
22465/2018	SMS	ALDA NERY LAMEGO DE CARVALHO	20
22271/2018	SMS	IGOR LOGETTO CAETITÉ GOMES	20
23828/2018	SMS	JERONIMO PELETEIRO TOURINHO	20
23182/2018	SMS	EMILE LOISE RODRIGUES FERREIRA	20
13/2018 ADICIONAL DE	SMS NSALUBRII	ANGELA VERONICA SANTOS DE MORAES DADE / PERICULOSIDADE - INDEFERIDO	20

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR
15261/2016	SMS	ADRIANE CAVALCANTE DE ALMEIDA OLIVEIRA
14070/2016	SMS	JOSÉ EUGENIO SANTOS RIBEIRO
19249/2016	SMS	ELIZIA MARIA DOS SANTOS
759/2015	SEM0B	MOISÉS FEITOSA DE ALMEIDA
785/2015	SEM0B	ISAIAS RIBEIRO DE SOUSA
718/2015	SEM0B	JORGE SALDANHA CALDAS
584/2015	SEM0B	JORGE LUIZ NOGUEIRA DE CERQUEIRA
714/2015	SEMOB	PAULO EMANOEL VELOSO GUIMARÃES

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 01 de fevereiro de 2019.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
552/2017	MARILUCE FRANCISCA FRANCA SILVA	1°
554/2017	ALEXANDRA SOARES RAMOS VALE	1°
560/2017	ANA MARIA PEREIRA RIBEIRO	1°
563/2017	JOELMA SANTOS ALVES	1°
564/2017	VALDSON SANTANA NASCIMENTO	1°
574/2017	MARCIA MARIA TOJAL NICANOR	1°
576/2017	ORLANDO CERQUEIRA DE ARAUJO JUNIOR	1°
616/2017	HUGO JORGE OLIVEIRA DA SILVA	1°
670/2017	EDNA BATISTA DOS SANTOS	1°
671/2017	ALEXSANDRA DA SILVA MACIEL	1°
698/2017	VALDIRIA GUIMARAES DE LIMA	1°
700/2017	ANGELA MARIA LINO SIMOES	1°
709/2017	SIMONE SANTANA DE OLIVEIRA NASCIMENTO	1°
714/2017	ROSANGELA DE QUEIROZ BATISTA	4°
715/2017	NOEMIA ARAUJO DO NASCIMENTO	1°
761/2017	PERPETUA MARIA COSTA S DE ALMEIDA	1°
762/2017	VERA LUCIA BATISTA SOUZA	1°
763/2017	MARIA ROMANA AMORIM DA COSTA	2°



PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
764/2017	MARCIA JONES FERREIRA	2°
778/2017	NILZA SILVA SANTOS	1°
794/2017	LUIZ CARLOS DE SOUZA	2° AO 5°
821/2017	SIDNEI RODRIGUES DOS SANTOS	1°
830/2017	CLAUDIA MARGARETE MELO DOS SANTOS	1°
831/2017	IRACEMA SILVA PIRES	1°
842/2017	ZORAIDE JESUS FERNANDES	1°
843/2017	CELIA BARBARA RIBEIRO BOMFIM	1°
848/2017	ELOISA CERQUEIRA NERES	5°
875/2017	ELOAH GOMES DE ARAUJO	1°
880/2017	ELIZABETE SANTANA DOS SANTOS OLIVEIRA	1°
885/2017	MAGALI NETO SANTOS DA SILVA	4°
901/2017	VILMA ANGELICA DA CONCEICAO S SILVA	1°
908/2017	MARILENE PINTO DE JESUS VASCONCELOS	1°
909/2017	TAISE SANTOS FRANCA	1°
910/2017	JAMILLE CONCEICAO SILVA	1°
911/2017	SONIA RAQUEL SANTOS FARIAS SERRA	1°
912/2017	SILVANDIRA NEVES NUNES	1°
974/2017	MARIA BERNADETH S HAANWINCKEL	2°
975/2017	MARIA DO CARMO DE JESUS SOARES	1°
978/2017	JOCENILDES SANTOS SILVA	1°
984/2017	ELAINE SANTOS DA SILVA	1°
993/2017	ELIENE CELIA DE CASTRO	3°
1046/2017	ROBSON DA ROCHA FONSECA	1°
1092/2017	ADRIANA DE SOUSA PEREIRA DOMINGUES	4°
1095/2017	LOURIVAL ARAUJO DOS SANTOS	1°
1096/2017	ARLENE BORGES DE SANTANA	1°
1098/2017	KARINA DE ANDRADE LAGE E MOURA	3°
1109/2017	DENISE DOS SANTOS E SANTOS	1°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 29 de janeiro de 2019.

MELICIA MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA REIS GOES Coordenadora em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

PORTARIA Nº 43/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-4351/2018 em 23/01/2018, referente à Licença Ambiental nº 2019-Sedur/CLA/LU-028, RESOLVE:

Art. 1º Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a REJANE DE OLIVEIRA SOUZA - ME, inscrita no CNPJ nº 13.313.319/0001-19, com sede na Via Regional, nº 09, Cajazeiras, Salvador-BA para fabricação de esquadrias metálicas, com capacidade instalada de 180 ton/ano, realizada no mesmo endereço da sede, nas coordenadas geográficas 12º54′49,66S e 38º25′26,65″0 (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:

- I. Encaminhar à PMS/Sedur, anualmente, relatório de execução do Programa de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS), devendo vir assinado e acompanhado da ART do profissional responsável, bem como de todos os comprovantes de destinação final dos resíduos;
- II. Armazenar as lâmpadas fluorescentes contendo vapores de mercúrio, de forma a preservar a sua estrutura física e garantir que a coleta e destinação final seja realizada por instituição com licença ambiental para o transporte e recuperação deste metal. Os comprovantes de destinação devem constar no relatório de execução do PGRS:
- III. Destinar os resíduos recicláveis, incluindo plástico e papelão hoje encaminhados para aterro sanitário quando não submetidos ao processo de reaproveitamento e comercialização, para instituição de reciclagem devidamente licenciada, priorizando cooperativa de cunho social cadastrada na Limpurb. Apresentar anualmente nesta Sedur, a documentação comprobatória da destinação junto ao relatório de execução do PGRS;
- IV. Encaminhar os resíduos sólidos de Classe I que por ventura venham a ser gerados no empreendimento, apenas para instituição licenciada para coleta, transporte e destinação dos mesmos, sendo terminantemente proibido o envio dos resíduos perigosos para qualquer organização que não disponha de autorização para tal. Apresentar anualmente nesta Sedur, a documentação comprobatória emitida pela instituição receptora dos resíduos junto ao relatório de execução do PGRS;
- V. Continuar destinando o rejeito industrial resultante da produção (limalha, perfis e pó de alumínio/ sucata de vidro) para instituição que realize a reciclagem e incorporação destes no seu processo produtivo. Apresentar anualmente nesta Sedur, a documentação comprobatória da destinação junto ao relatório de execução do PGRS;
- VI. Operar de forma preventiva em relação aos riscos referentes ao homem e ao meio ambiente, devendo sempre ser priorizadas soluções baseadas nos princípios das tecnologias mais limpas (não geração, minimização, reúso e reciclagem de resíduos sólidos e efluentes gerados no processo produtivo);
- VII. Obedecer os níveis estabelecidos na NR 15 do Ministério do Trabalho e Emprego, com relação ao tempo de exposição ocupacional a ruídos, bem como o disposto na Resolução Conama nº 01/90, com relação à emissão de ruídos;
- VIII. Operar e manter em condições adequadas de funcionamento os equipamentos e sistemas de combate a incêndios;

- IX. Elaborar e manter sempre atualizado o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA) e divulgar junto aos funcionários as medidas adotadas;
- X. Ápresentar a esta Sedur, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, mantendo-o sempre válido;
- XI. Fornecer e fiscalizar o uso obrigatório dos Equipamentos de Proteção Individual aos funcionários conforme a NR 6 Equipamento de Proteção Individual (EPI), Portaria GM n.º 3.214 de 08 de junho de 1978 e suas atualizações e alterações;
- XII. Manter esta Sedur sempre informada sobre qualquer alteração e/ou demais obras realizadas durante vigência da licença, devendo requerer previamente, a competente licença para alteração que venha ocorrer no projeto ora licenciado;
- XIII. Realizar a limpeza e manutenção periódica da fossa com instituição especializada e licenciada, de modo a garantir a sua eficiência, devendo manter em seus arquivos para fins de fiscalização, a documentação comprobatória da limpeza e destinação do lodo para instituição habilitada:
 - XIV. Manter o Termo de Viabilidade de Localização (TVL) válido.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta Sedur e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.
 - Art. 6° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.
- GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 31 de janeiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 44/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-56319/2018 em 22/11/2018, referente à Licença Ambiental nº 2019-Sedur/CLA/LU-029,

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 04 (quatro) anos, a ELLFORM INDÚSTRIA DE EMBALAGENS PLÁSTICAS EIRELI, inscrita no CNPJ n° 25.384.784/0001-20, com sede na Rua Elísio Mesquita, 314-B, Pirajá, Salvador-BA, para fabricação de embalagens plásticas, realizada no mesmo endereço da sede, nas coordenadas geográficas 12°53'51,45"S e 38°27'28,87"0 (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:
- I. Manter esta PMS/Sedur sempre informada de qualquer alteração e/ ou demais obras realizadas durante vigência da licença;
- II. Fornecer e fiscalizar o uso obrigatório dos Equipamentos de Proteção Individual aos funcionários, conforme a NR 6 Equipamento de Proteção Individual (EPI), Portaria GM nº 3.214 de 08 de junho de 1978 e suas atualizações e alterações;
- III. Adotar medidas de controle de ruídos, devendo não ultrapassar os níveis estabelecidos pela norma ABNT NBR 10.151/2000;
- IV. Instalar sistema de exaustão industrial que garanta o conforto térmico, devendo apresentar no prazo de 360 (trezentos e sessenta) dias, à PMS/Sedur, relatório do memorial descritivo do sistema acompanhado da Anotação de Responsabilidade Técnica (ART);
- V. Manter sempre atualizado o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB), Plano de Emergências Ambientais (PEA) e o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA), devendo informar os trabalhadores de maneira apropriada e suficiente sobre os riscos ambientais que possam originar-se nos locais de trabalho e sobre os meios disponíveis para prevenir ou limitar tais riscos, bem como para proteger-se dos mesmos, conforme a NR 9;
- VI. Priorizar a destinação dos resíduos recicláveis (papel/papelão, vidro, plásticos, metal) para cooperativas cadastradas na Empresa Baiana de Limpeza Urbana do Salvador Limpurb, devendo implantar coletor metálico de cor laranja, para armazenamento de resíduos perigosos na área destinada aos serviços de manutenção, apresentando no prazo de 120 (cento e vinte) dias, nesta Sedur, relatório com registros fotográficos da implantação e nota fiscal da aquisição:
- VII. Os produtos oleosos derivados do petróleo, resíduos contaminados com óleos e graxas, resíduos perigosos e o óleo usado e/ou contaminado provenientes das atividades realizadas na indústria terão que ser armazenados em local coberto, com piso impermeabilizado e sobre bacia de contenção impermeável, e sempre que necessário, deverá ser realizada a limpeza da bacia de contenção, direcionando seus efluentes e resíduos para instituições devidamente habilitadas. Apresentar no prazo de 120 (cento e vinte) dias, à PMS/Sedur, relatório com registros fotográficos da implantação e nota fiscal da aquisição;

VIII. Implantar na área de reciclagem das aparas de poli (tereftalato de etileno), telas de proteção ou outro mecanismo com eficiência comprovada que retenha o material particulado



decorrente da trituração do resíduo. Apresentar à PMS/Sedur, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, relatório consubstanciado com registros fotográficos da alternativa adotada e ART do profissional responsável:

IX. Apresentar à PMS/Sedur, anualmente, os relatórios de execução do Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos (PGRS) contendo planilhas de controle da geração e disposição dos resíduos, com comprovantes de destinação (embalagens de graxas, tintas, solventes, lubrificantes, pó da reciclagem das aparas de plástico, lâmpadas, pilhas, baterias, entre outros) para instituições devidamente habilitadas e licenciadas, acompanhado de ART do responsável técnico nelas informações:

- X. Realizar a coleta seletiva dos resíduos sólidos, preferenciando a destinação dos resíduos recicláveis para uma cooperativa devidamente reconhecida pelo Poder Público Municipal; e adotar a logística reversa de acordo com a Lei nº 12.305/10, devendo anexar no relatório de execução do PGRS os comprovantes da destinação;
- XI. Armazenar as lâmpadas fluorescentes queimadas até que obtenha volume suficiente para ser coletado por instituições habilitadas e licenciadas, que realizem a descontaminação e a destinação adequada das mesmas, devendo anexar no relatório de execução do PGRS os comprovantes da destinação:
- XII. Apresentar à PMS/Sedur, anualmente, comprovantes de limpeza da fossa séptica, devendo realizar manutenções periódicas de modo a garantir a sua eficiência:
- XIII. Realizar a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos e maquinários, destinando corretamente os resíduos e efluentes provenientes das manutenções e limpezas;
- XIV. Implementar o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da empresa, o qual deverá ser elaborado conforme as Diretrizes do Termo de Referência (TR) disponível no site desta Sedur, em serviços-formulários, devendo apresentar semestralmente, durante o período de vigência da licença, relatórios com registros fotográficos das ações adotadas, cópias do material utilizado, currículos dos profissionais que realizaram as ações e lista de presença com assinatura dos participantes.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta Sedur e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.
 - Art. 6° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 31 de janeiro de 2019

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

PORTARIA N° 45/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta nos Processos nº PR 5911000000 - 65775/2017 e PR 5911000000-23326/2017, referente à Licença Ambiental nº 2019-Sedur/CLA/LU-030,

RESOLVE:

- Art. 1º Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, ao POSTO VALE DO OGUNJÁ COMBUSTÍVEIS LTDA, inscrito no CNPJ nº 29.270.984/0001-02, com sede na Avenida General Graça Lessa, nº 362, Acupe de Brotas, Salvador-BA, nas coordenadas geográficas 12°59'31,62'S e 38°29'44,45'O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes a partir da publicação desta Licenca:
- I. Manter a PMS/Sedur informada de qualquer alteração e/ou construção de novas edificações ou demais obras realizadas durante vigência da Licença Ambiental ora emitida;
- II. Manter a PMS/Sedur informada de qualquer alteração nas atividades realizadas pela empresa, principalmente se houver implantação de lavagem de veículos e troca de óleo;
- III. Realizar a limpeza periódica das bocas dos tanques, câmeras de contenção das Bombas, SUMPs e canaletas, evitando o acúmulo de resíduos de combustível e águas de chuva, apresentando à PMS/Sedur, semestralmente, relatório comprobatório com fotos;
- IV. Apresentar à PMS/Sedur, no prazo de 90 (noventa) dias, contrato atualizado com a instituição responsável pela coleta de resíduos Classe I (óleo usado, embalagens plásticas e borra das caixas separadora de água e óleo, etc.);

V. Apresentar anualmente à PMS/Sedur, os comprovantes das coletas de resíduos Classe I (óleo usado, embalagens plásticas e borra das caixas separadora de água e óleo, etc);

VI. Apresentar à PMS/Sedur, anualmente, o relatório com laudo de eficiência da caixa separadora de água e óleo (SAO) existente, assinado por profissional habilitado e acompanhado de anotação de responsabilidade técnica (ART), contendo resultado das analises físico-químicas do afluente e efluente das caixas SAO; e indicando a taxa de remoção de poluentes, conforme recomendações da NBR 14.605 da ABNT (Postos de Servico - Sistema de Drenagem Oleosa):

VII. As válvulas de contenção de vapores instaladas nos terminais dos respiros dos tanques devem ser revisadas anualmente, com o objetivo de manter suas características de desempenho asseguradas pelo fabricante. Apresentar a PMS/Sedur relatório comprobatório com fotos;

- VIII. Apresentar à PMS/Sedur, no prazo de 01 (um) ano, o laudo das condições de Estanqueidade de Tanque e de suas instalações subterrâneas ou áreas para armazenagem de combustível atualizado, segundo a NBR 13784 da ABNT acompanhado da ART do responsável técnico;
- IX. Efetuar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, a reparação do piso da ilha de abastecimento, de forma a atender aos dispositivos da NT nº 02/2006. Apresentar a PMS/Sedur relatório comprobatório com fotos;
- X. Efetuar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, a adequação da área dos tanques e SUMPS com reparação do piso e instalação das canaletas em volta, de forma a atender aos dispositivos da NT nº 02/2006. Apresentar a PMS/Sedur relatório comprobatório com fotos:
- XI. Realizar a limpeza periódica das Caixas Separadora de Água e Óleo com frequência adequada para garantir sua eficiência e apresentar semestralmente nesta Sedur relatório comprohatório com fotos:
- XII. Adequar no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, o desalinhamento da cobertura da ilha de abastecimento com as canaletas perimetrais segundo a NBR 14605-2. Apresentar a PMS/Sedur relatório comprobatório com fotos:
- XIII. Implementar no prazo de 90 (noventa) dias o Programa de Educação Ambiental (PEA) voltado para os colaboradores da empresa, o qual deverá ser elaborado e ter sua realização comprovada conforme as Diretrizes do TR disponível no site desta Sedur.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta Sedur e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.
 - Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 31 de janeiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

PORTARIA Nº 46/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Municipio do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº. PR 5911000000 - 46717/2018 em 27/09/2018, referente à Revisão das Condicionantes da Licença Ambiental nº 2017-SEDUR/CLA/LU-137,

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder a Revisão da condicionante X da Licença Ambiental 2017-SEDUR/CLA/ LU-137 vinculada ao PR 5911000000 43396/2017, publicada através da Portaria n° 372/2017, no DOM n° 6.965, de 11 a 13 de novembro de 2017, em nome da **SERTENGE LTDA**, inscrita no CNPJ n° 13.959.986/0001-73, nos termos abaixo transcritos:
- X. Utilizar bacia de contenção móvel sob bocal do tanque dos equipamentos durante o abastecimento, de forma a conter possíveis vazamentos. Em caso de possíveis vazamentos, acondicionar o material retido na bacia em vasilhames apropriados e fazer sua correta destinação;
- Art. 2º A concessão desta revisão está fundamentada no art.101, inciso XI, da Lei Municipal nº 8.915/2015.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.
- GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 31 de Janeiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 47/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-32815/2018 em 12/07/2018, referente à Dispensa de Licença Ambiental nº 2018-Sedur/CLA/DP-01,

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder Dispensa de Licença Ambiental pelo prazo de 02 (dois) anos, à ADAILTON DA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA EIRELI, inscrito no CNPJ n° 18.590.381/0001-71, com sede na Rua São Jorge do Lobato, n° 142, Quadra 92, Lote 17B, Boa Vista do Lobato, para o comércio varejista de Gás Liquefeito de Petróleo (GLP), com capacidade de estocagem de 120 unidades, nas coordenadas geográficas:12°5'06,22"S e 38°28'54,78"O, mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes recomendações:
- Manter sempre atualizado o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros e Certificado de Autorização Posto Revendedor de GLP, emitido pela Agência Nacional do Petróleo - ANP, Gás Natural e Biocombustíveis;
- Devolver para as empresas distribuidoras pertencentes, os vasilhames de GLP que não puderem ser revendidos, devendo disponibilizar em seus arquivos para fins de fiscalização, a documentação comprobatória da destinação;
- 3. Solicitar Licença Ambiental previamente, caso a capacidade de estocagem atinja 10.000 (dez mil) vasilhames;
- Manter sempre atualizado o Plano de Emergência Ambiental (PEA) e operar conforme os critérios da ABNT NBR 15.514 e suas atualizações.
- Art. 2º A competência para a concessão de Dispensa de Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.4579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.
- Art. 3° Esta Dispensa de Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Dispensa de Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização da Sedur e demais órgãos do Poder Público.
 - Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 04 de fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 48/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-56386/2018 em 22/11/2018, referente à Licença Ambiental nº 2019-Sedur/CLA/LU-031,

RESOLVE:

- Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a CLARO S.A., inscrita no CNPJ nº 40.432.544/0081-21, com sede na Avenida Tancredo Neves, nº 450, Caminho das Árvores, Salvador-BA, para Estação Rádio Base ERB BABARO5, localizada na Rua Tenente Pires Ferreira, nº 272, Barra, a operar nas tecnologias GSM, LTE e WCDMA, com potência máxima irradiada de 80 W; nas coordenadas geográficas 12°59′59″S e 38°31′43″O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:
- I. Qualquer mudança promovida na estrutura e/ou nas antenas durante a vigência da licença Ambiental unificada ora emitida que venha a alterar a condição original, deverá ser

previamente informada e aprovada por esta PMS/Sedur.

- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta Sedur e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.
 - Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 01 de fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 49/2019

- O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-44167/2018 em 14/09/2018, referente à Licença Ambiental nº 2019-Sedur/CLA/LU-032, RESOLVE:
- Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a CLARO S.A., inscrita no CNPJ nº 40.432.544/0081-21, com sede na Avenida Tancredo Neves, nº 450, Caminho das Árvores, Salvador-BA, para Estação Rádio Base ERB BAAMAO9, localizada na Rua João do Vinho, nº 76, Santa Cruz, a operar nas tecnologias GSM, LTE e WCDMA, com potência máxima irradiada de 62,8 W; nas coordenadas geográficas 13°00'11,0"S e 38°28'34"O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:
- I. Qualquer mudança promovida na estrutura e/ou nas antenas durante a vigência da licença Ambiental unificada ora emitida que venha a alterar a condição original, deverá ser previamente informada e aprovada por esta PMS/Sedur;
- II. Apresentar à PMS/Sedur, no prazo de 90 (noventa) dias, relatório fotográfico comprobatório do aterramento dos equipamentos, conforme exigido no item 7.2 da NT 02/03, aprovada pela Resolução Cepram nº 3.190/03.
- Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.
- Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.
- Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta Sedur e demais órgãos do Poder Público.
- Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.
 - Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.
- GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 01 de fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário





PORTARIA Nº 50/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, com fulcro na Lei Municipal Nº 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, fundamentado no Decreto Municipal Simples de 06 de novembro de 2017, na Lei nº 8.915/2015, no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018, que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e com base na Lei Orgânica do Município do Salvador, tendo em vista o que consta no Processo nº PR 5911000000-46435/2018 em 26/09/2018, referente à Licença Ambiental nº 2019-Sedur/CLA/LU-033,

RESOLVE:

Art. 1° Conceder Licença Ambiental Unificada pelo prazo de 03 (três) anos, a CLARO S.A., inscrita no CNPJ nº 40.432.544/0081-21, com sede na Avenida Tancredo Neves, nº 450, Caminho das Árvores, Salvador-BA, para Estação Rádio Base - ERB BACAB17, localizada na Rua Trasybulo Ferraz, n° 02, Cidade Nova, nas coordenadas geográficas 12°57'42,47"S e 38°29'13,92"O (Datum Sirgas 2000), mediante o cumprimento da legislação vigente e das seguintes condicionantes:

I. Qualquer mudança promovida na estrutura e/ou nas antenas durante a vigência da licença Ambiental unificada ora emitida que venha a alterar a condição original, deverá ser previamente informada e aprovada por esta PMS/Sedur;

II. Apresentar à PMS/Sedur, quando de sua emissão, Laudo de Funcionamento de Estação emitida pela Anatel.

Art. 2º A competência para a concessão da Licença Ambiental está fundamentada na Lei Complementar nº 140/2011, que fixa normas nos termos dos incisos III, VI e VII do caput e do parágrafo único do art. 23 da Constituição Federal, para a cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios no exercício da competência administrativa comum na proteção do meio ambiente, bem como na Resolução Cepram nº 4.579/2018 que dispõe sobre as atividades de impacto local e na Lei nº 8.915/2015 que dispõe sobre a Política Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e no Decreto nº 29.921 de 05 de julho de 2018.

Art. 3º Esta Licença Ambiental refere-se à análise de viabilidade ambiental de competência da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, cabendo ao interessado obter as anuências e/ou autorizações das outras instâncias nos âmbitos federais e estaduais, bem como nos demais órgãos do município, quando couber, para que o mesmo alcance seus efeitos legais.

Art. 4º Estabelecer que esta Licença Ambiental e demais cópias dos documentos referentes ao empreendimento sejam mantidas disponíveis à fiscalização desta Sedur e demais órgãos do Poder Público.

Art. 5º Todas as modalidades de Autorização e Licença Ambiental poderão ser renovadas com antecedência mínima de 120 (cento e vinte) dias, desde que sejam atendidas as exigências contidas no ato administrativo originário, conforme art. 121 da Lei 8.915/2015.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 01 de fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

PORTARIA Nº.09/2019

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto n.º 19.401 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19/03/2009,

RESOLVE:

Considerar nomeada, desde 01/02/2019, Renata Victória da Cunha Pereira, para exercer o Cargo em Comissão de Secretário do Presidente, grau 51, nesta FGM.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, em 04 de fevereiro de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA N° 011/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei 8.376/2012 e o Decreto nº 23.863 de 04 de abril de 2013, alterada pela Lei nº 8.725/2014, que modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador e o Decreto nº 25.858 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, alterada pela Lei nº 9.186/2016, modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador, publicada no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.748 de 29 de dezembro de 2016 e Decreto nº 28.242 de 17 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.771 de 31 de janeiro de 2017 e o Decreto nº 28.416 de 27 de abril, publicado no DOM nº 6.831 de 29 de abril de 2017.

RESOLVE

Considerar dispensado, desde 01/02/2019, o servidor **Neilson Jesus da Encarnação**, matrícula nº 3070353, da Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, da Coordenadoria de Avaliação e Programação Operacional, da Diretoria de Transporte, desta Secretaria e designar para exercer a mesma função a servidora **Virginia Margarida Roque de Jesus Carvalho**, matrícula nº 3018588.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de fereveiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

PORTARIA N° 012/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei 8.376/2012 e o Decreto nº 23.863 de 04 de abril de 2013, alterada pela Lei nº 8.725/2014, que modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador e o Decreto nº 25.858 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, alterada pela Lei nº 9.186/2016, modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador, publicada no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.748 de 29 de dezembro de 2016 e Decreto nº 28.242 de 17 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.771 de 31 de janeiro de 2017 e o Decreto nº 28.416 de 27 de abril, publicado no DOM nº 6.831 de 29 de abril de 2017.

RESOLVE:

Considerar dispensada, desde 01/02/2019, a servidora **Virginia Margarida Roque de Jesus Carvalho**, matrícula nº 3018588, da Função de Confiança de Chefe de Setor B, Grau 63, do Setor de Levantamentos e Pesquisas de Transporte, da Coordenadoria de Avaliação e Programação Operacional, da Diretoria de Transporte, desta Secretaria e designar para exercer a mesma função o servidor **Neilson Jesus da Encarnação**, matrícula nº 3070353.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de fevereiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

PORTARIA N° 013/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei 8.376/2012 e o Decreto nº 23.863 de 04 de abril de 2013, alterada pela Lei nº 8.725/2014, que modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador e o Decreto nº 25.858 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, alterada pela Lei nº 9.186/2016, modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador, publicada no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.748 de 29 de dezembro de 2016 e Decreto nº 28.242 de 17 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.771 de 31 de janeiro de 2017 e o Decreto nº 28.416 de 27 de abril, publicado no DOM nº 6.831 de 29 de abril de 2017.

RESOLVE:

Designar a servidora, Ilka Vlaida Almeida Valadão, matrícula nº 3141807, Gerente III, para cumulativamente, responder pelo Cargo em Comissão de Diretor Geral, grau 58, da Unidade de Gestão de Projetos Estruturantes de Transportes, desta Secretaria, durante o impedimento legal do titular Roberto Moussallem de Andrade, matrícula nº 3135430, por motivo de férias regulamentares no período de 01/02/2019 a 02/03/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de fevereiro de 2019.

PORTARIA N° 016/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei 8.376/2012 e o Decreto nº 23.863 de 04 de abril de 2013, alterada pela Lei nº 8.725/2014, que modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador e o Decreto nº 25.858 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, alterada pela Lei nº 9.186/2016, modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador, publicada no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.748 de 29 de dezembro de 2016 e Decreto nº 28.242 de 17 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.771 de 31 de janeiro de 2017 e o Decreto nº 28.416 de 27 de abril, publicado no DOM nº 6.831 de 29 de abril de 2017.

RESOLVE:

Designar a servidora, Marcia Correia Thomé, matrícula nº 3140499, Assessor Técnico, para cumulativamente, responder pelo Cargo em Comissão de Gerente IV, Grau 57, da Unidade de Gestão de Projetos Estruturantes de Transportes, desta Secretaria, durante o impedimento legal da titular Ivone Maria Valente, matrícula nº 3021567, por motivo de férias regulamentares no período de 01/02/2019 a 02/03/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de fevereiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

PORTARIA N° 018/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municípia de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ABRAAO DE OLIVEIRA SAMPAIO	3627003/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
ABRAAO SANTOS DA SILVA	4567709/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ADRIANA RIBEIRO SANTOS DE MELO	4250570/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ADRIANO CARVALHO DE JESUS	4757180/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ADRIANO OLIVEIRA DE SANTANA	3270399/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ADRIANO PINHEIRO DOS SANTOS	3794233/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ADRIANO SANTOS NASCIMENTO	3848853/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ADRIELE FARIAS COSTA	4678227/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
AGATHA DE JESUS SANTOS	4175107/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AGATHA ROBERTA CHAPINAN RIBEIRO	4623126/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AINAN MOURA DOS SANTOS	3664624/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALAN CARLOS SILVA LIMA DOS SANTOS	3765944/2018 - EST	06/12/2018	180 DIAS
ALAN REGO MARQUES	3526321/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
ALAN SANTOS SOARES	4624541/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALAN SOUSA SANTOS COSTA	3915926/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALANA CAROLINA DE SOUZA MALVAR ROCHA	2595079/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
ALANA DA ANUNCIACAO DE SOUZA	3905555/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALANA DANTAS SANTANA DA SILVA	3999545/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALANA SANTOS BALTAZAR	4312202/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALANDA COSTA GOMES DOS SANTOS	4559422/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
ALBERIQUE JOSE SANTOS	2778901/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALBERTI LUIZ SANTOS DIAS	3595334/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALESON DE SOUZA BARROS	3265047/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALESSA DIAS OLIVEIRA	3535673/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
ALESSANDRA DAMASCENO REIS	3338694/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALESSANDRA DE JESUS MATOS	2910733/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALESSANDRA PRATT DA CRUZ	4132747/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALEX CARVALHO GONCALVES	4341582/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALEX DE OLIVEIRA LEAL JUNIOR	3916105/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALEXANDER FONTES DE MIRANDA	4644102/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRA VITORIA DUARTE DA SILVA	4627769/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRE SOUSA DOS SANTOS	4316491/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALICE GABRIELE MENDONCA DA SILVA SANTOS	4478583/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALICE JESUS DOS SANTOS	3234115/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALINE CRISTINA DOS SANTOS LEITE	3520131/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALISSANDRO CARDOSO DA SILVA	3649678/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALISSON DOS SANTOS SILVA	3188046/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALISSON ROCHA DOS SANTOS	3647451/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALISSON SANTOS DO NASCIMENTO	3793439/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALLANA DE SOUZA DOS SANTOS	3444053/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
ALLANA FAUSTA DE JESUS SILVA	4657821/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALLANA SANTOS CARVALHO	4564468/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALLEN BARBOSA DA SILVA	4772415/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALONSO FERREIRA CARVALHO	3553612/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AMANDA ALVES CARVALHO	4696529/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AMANDA CONCEICAO DOS SANTOS	4067421/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AMANDA DE SANT ANA LARANJEIRA	4254708/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
AMANDA FREITAS PORTELA	3441868/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
AMANDA NASCIMENTO	4308265/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AMANDA NASCIMENTO SILVA	4101155/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
AMANDA PINHEIRO	4406852/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AMANDA SANTOS	3204025/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
AMANDA VITORIA	4678046/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALMEIDA DE JESUS ANA BARBARA DE	3936138/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ASSIS MENDES ANA BEATRIZ NUNES	4177179/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA CAROLINE REIS			
DE JESUS	3994990/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANA CAROLLINE SANT ANA DOS SANTOS	4321612/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA CLARA DOS SANTOS ARAUJO	4530169/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA CLARA SANTANA	3932179/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA CLARA SILVA DOS	4629400/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA CRISTINA SILVA	4759250/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA EMANUELLE	4/3/230/2010-L31	17/12/2010	100 DIAS
CORREIA RODRIGUES DOS SANTOS	3763969/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA JULIA DE ALMEIDA OLIVEIRA	4677700/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ANA JULIA DE ARAUJO OLIVEIRA	4711340/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA LUIZA DOS SANTOS SILVA	4545926/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA LUIZA OLIVEIRA BARROS	4758306/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA MARIA SILVA PEREIRA	3744072/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA PAULA BARBOSA RIOS	3991669/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA PAULA COSTAS FREITAS	4143552/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA VITORIA SOUZA SANTOS	4609687/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANA VITORIA XAVIER DA HORA	4344733/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANANDA CLEO BRANDAO SANTIAGO	3315022/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
ANANDA KELLY CAPUTO DE JESUS	4785437/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDERSON BORGES DOS SANTOS	4384058/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDERSON	2204720/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDERSON ELIAS DA	3339265/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDRE BISPO DOS	2731835/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
ANDRE DE JESUS	3472684/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDRE LUIZ SOUZA	4125831/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDRE OLIVEIRA DOS	3640139/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SANTOS ANDRE SILVA DE			
SOUZA LEAL ANDRE VITOR DE	2625186/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
PAULA BASTOS TEIXEIRA	4273784/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDREA SOUZA SILVA ANDREA TEIXEIRA DE	4250400/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
SANTANA ANDREI MACHADO	3555565/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
FALEIRO	4561141/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDREIA SOUZA ANUNCIACAO	3597280/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDRESA OLIVEIRA LEITAO	3550979/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
ANDRESSA DE SOUZA SANTANA	4642437/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ANDRESSA GABRIELE COELHO SANTOS ROSARIO	3616003/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDREY OLIVEIRA DO ESPIRITO SANTO	4684543/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDREZA DE JESUS FERREIRA DA SILVA	4018288/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANDREZA VITORIA OLIVEIRA DOS SANTOS	4298977/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANGELA SANTANA DOS SANTOS	4698525/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANGELO ANDREY BARBOSA DA SILVA	3988267/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANGELO GABRIEL JESUS DA SILVA SANTOS	4097398/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANNA BEATRIZ DA SILVA OLIVEIRA	4039794/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS

NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ANNA BEATRIZ		-	
GARRIDO BRANDAO BRAGA	3895962/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANNA CLARA TELES FERREIRA	4734533/2018 - EST	04/12/2018	180 DIAS
ANNE CAROLINE SOUZA BARBOSA	4027970/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTHONY BITENCOURT SANTIAGO	4637870/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIA BORGES CARVALHO	4077264/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIARA DOS SANTOS LIMA	4380726/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIO CARLOS CAETANO MASCARENHAS JUNIOR	4182414/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIO CARLOS SOUSA DOS SANTOS	3993246/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIO GUILHERME DE JESUS COSTA	4249101/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIO PINHEIRO DA MOTA SANTOS JUNIOR	4572888/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ANTONIO SIDNEY SANTOS DE ALMEIDA	3450522/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
APOLO MATOS CARDOSO BOMFIM DE ABREU	4593001/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARIANE CAMILE DA PAIXAO SANTOS	3987468/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
ARIANE SILVA DE ALMEIDA	3966127/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARIEL OLIVEIRA SANTOS	3992969/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARIOSVALDO DE OLIVEIRA CRUZ	3146506/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARTHUR DOS SANTOS GOMES	4540821/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARTHUR SANTOS NUNES SILVA	4286190/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARTUR DOS SANTOS PRUDENTE	3471103/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARTUR JESUS DOS SANTOS	4692460/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ATILA SILVA BARBOSA FILHO	3858230/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
AUGUSTO SILVA DOS PRAZERES BISPO	3185477/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
AYNOAN FELIPE MENEZES SANTOS	4742829/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
AYRANE SANTOS SOUSA	2766450/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
BARBARA RIBEIRO DANTAS	3095596/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ ANDRADE SANTOS	4789717/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA COSTA FERNANDES	4661972/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ DA SILVA MACHADO	4260829/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ DE JESUS GAMA DOS SANTOS	2603367/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ DE JESUS MORENO	3217152/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ DE OLIVEIRA CRUZ	4691947/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ DOS SANTOS QUEROZ	3510982/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ GERONIMO SANTOS	4083523/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ JESUS SENA	3186293/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ LIMA RODRIGUES DE OLIVEIRA	4377946/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ LUANA DORIA DE ARRUDA SOUSA	4581081/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ MENDES COSTA	3960669/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ PIMENTEL CRUZ FERREIRA	4676487/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BEATRIZ SANTANA SUZART DA SILVA SALES	4346071/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS



NOME BEATRIZ SILVA REIS	N.° DO PROCESSO 3921784/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS BIANCA DOS SANTOS	2251561/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BARBOSA BIANCA DOS SANTOS	3680904/2018 - EST		
DA CRUZ BIANCA DOS SANTOS		17/12/2018	180 DIAS
SILVA MUNIZ BIANCA KELY VIEIRA	4579974/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS BIANCA MARIA	3995470/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
ESPERIDIAO BARBOSA DOS SANTOS MENDES	4700304/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BIANCA SANTANA NASCIMENTO	4321423/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
BIANCA SANTANA ROCHA	4144872/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BIANCA SOUZA RODRIGUES DA SILVA	3798432/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRENDA BISPO TANAN	3249035/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
BRENDA GABRIELLE MOURAO DA PAIXAO	4665743/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
BRENDA KETELYN LIMA LEAL DA SILVA	3751421/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRENDO CARVALHO DO NASCIMENTO	4229646/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRENO CONCEICAO DE MORAIS	4346713/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRENO DE JESUS SANTOS CRUZ	3952432/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRENO GABRIEL PEREIRA DOS SANTOS MACHADO	4737289/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRENO REBOUCAS SANTANA DE ANDRADE	4753134/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
BRISA DE ASSIS SOUZA	3786798/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRISA NZINGA SOUZA ALVES	4180670/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
BRUNA CERQUEIRA MENDONCA	3321113/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNA DA CRUZ SANTOS	3767799/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNA DA SILVA SANTOS	3165702/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNA FABIA MACEDO MACHADO	4119698/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
BRUNA INACIA SILVA DOS SANTOS	4267500/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNA MAIA DE QUEIROZ FERREIRA	4041143/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNA VITORIA CARDOSO LOPES DE ALMEIDA	4098594/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNO DA CONCEICAO CERQUEIRA	3244557/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNO DIAMANTINA DOS SANTOS	3906716/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNO SOARES FERREIRA RAMOS	3899772/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
BRUNO SOUZA PEREIRA DE OLIVEIRA	3589887/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
CAIQUE DE ALMEIDA MOURA	4181409/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
CAIQUE DE LIMA SAO MIGUEL	4152242/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
CAIQUE LEO CONCEICAO SOUZA	4164190/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAMILA BRAGA FERREIRA DA SILVA	2134640/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILA VITORIA DA CUNHA CONCEICAO	4600501/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
CAMILE DA SILVA PASSOS	4758369/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAMILLA VITORIA SILVA DE JESUS	3828736/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILLE BRITO DOS SANTOS	3804495/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARLOS ANDRE DE ALCANTARA PINTO	4422927/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
CARLOS DOS SANTOS BATISTA	3566342/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
CARLOS HENRIQUE	4163105/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
MARINHO GRAMOSA			

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CASSIA ASSIS DE OLIVEIRA	3454896/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
CAUA EMANUEL SOUZA BONFIM DOS SANTOS	4528140/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
CINDY MUNIZ DA SILVA DE OLIVEIRA	4378363/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CINTIA CANDIDO PINHEIRO DA SILVA	4754068/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
CLARA VITORIA LIMA SANTIAGO	4705454/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
CRISTIAN CONCEICAO DOS SANTOS	3860556/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DAIANE BRITO DE SAO PEDRO	2615336/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DANIEL CARVALHO FERREIRA	4745761/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DANIEL DE JESUS ALVES DOS SANTOS	2366322/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
DANIEL DOUGLAS MARQUES DE LIMA	4204865/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
DANIEL SANTOS DOS SANTOS	3811367/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DANIEL SILVA PEREIRA JUNIOR	3942849/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DARLAN PALMEIRA SANTANA	4764004/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
DAVI LOPES MACEDO DA SILVA	4275676/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DAVI SENA SILVA	4213953/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DAVID SILVA DA CRUZ	3899509/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
DEBORA ESTER SOUZA DOS SANTOS	3596689/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DEBORA VITORIA GUIMARAES ALVES	3858471/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DEBORAH ALCANTARA DA SILVA	3361042/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DEBORAH LEE BISPO TRINDADE	4356769/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DEISE ALENCAR RODRIGUES DA SILVA	2524987/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DEISE DOS SANTOS SOUZA	4107630/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DEIVISSON SAMIR SANTOS CARVALHO	3970447/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIANA DE JESUS PASSOS	3329454/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
DIEGO ALVES RODRIGUES	4105547/2018 - EST	26/10/2018	180 DIAS
DIEGO ALVES TEIXEIRA SANTANA	4120390/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DIONISIO FERNANDO BASTOS DE JESUS	4073152/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
EDIANE SILVA PIRES	4050193/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
EDUARDO COSTA CRUZ	3882695/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EDUARDO RIBEIRO SANTANA	3464194/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EDVAN PEREIRA DOS SANTOS SILVA	4634287/2018 - EST	04/12/2018	180 DIAS
ELIAQUIM GUIRRA DA SILVA	3793701/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELIAS CRISTIAN TRINDADE CANTANHEDE MATOS	4076372/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELIAS GOMES	4476380/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELIEL SANTOS PEREIRA	3403786/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELIS SANTANA CURVELO DE SOUSA	3987025/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELISANGELA JOSEFA DA SILVA	4147340/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELISEU LOPES DE JESUS SANTOS	4118666/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELISMAR SANTOS DE JESUS	3247149/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELLEN SABRINA SOARES SALOMAO	3836050/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELLEN SILVIA CONCEICAO ANDRADE	4679685/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELOA CRUZ MARQUES DE SANTANA	3979660/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ELTON TELES DE SOUZA ANJOS DA	4152283/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ELVIS RODRIGUES LIMA	3586294/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMANUEL VICTOR SANTOS DE SOUZA	4760617/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMANUELE ALVES GUIMARAES	3205762/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMERSON ALMEIDA NERY	4598603/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMERSON GUSMAO DA CONCEICAO	3706973/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMERSON LIMA FREITAS	4452836/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMERSON SILVA BASTOS	4742845/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILAY COUTINHO SANTOS	4147673/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
EMILE INGRIDE SANTOS MALTEZ PIMENTEL	3958903/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILLY ALMEIDA MARTINS DA SILVA	4403853/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILLY DANIELE CARVALHO DE SENA SANTOS	3919862/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILLY DO NASCIMENTO PEREIRA	4000757/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILLY GABRIELE LOPES DOS SANTOS	4625313/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILLY PAULA JESUS DOS SANTOS	4204388/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILLY PEREIRA CHAVES	4762529/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
EMILY ARIANNE NERI DE JESUS	3444868/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
EMILY BARRETO SANTOS	4638330/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILY DA COSTA MASCARENHAS	4672985/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILY DE ALMEIDA SOUSA	3600470/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
EMILY DO NASCIMENTO SANTOS	3879249/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILY JACI BATISTA GOIS	3790675/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILY KARLA DA SILVA SANTOS	3886745/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
EMILY LUISE MOREIRA DA SILVA	3222714/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILY SILVA NASCIMENTO	4585509/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EMILY VITORIA DOS SANTOS PEREIRA	4130360/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ENDERSON SOUZA DOS SANTOS	4211142/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ENZO ANGELO DA SILVA BELMONTE	3528426/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERIC CANDIDO PEREIRA	3213555/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERIC DOS SANTOS DE SOUZA	4229879/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERICA DE JESUS DA PAIXAO SANTOS	3859361/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERICA SOUZA DOS SANTOS	3709326/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERICK BRYAN NUNES LEITE	4543713/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERICK MUNIZ BARBOSA	4091533/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
ERILANE ALVES PEREIRA DE SOUZA	4156943/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ERLON OLIVEIRA DOS SANTOS	3750896/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
ESDRAS SANTANA DE JESUS	2059869/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ESTER BRITO DE SOUZA	4135074/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
ESTER LUIZA DOS SANTOS PEREIRA	4380119/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ESTER SOARES DE JESUS	4426406/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EULLER CARMO MOTA DOS SANTOS	3850692/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EUNICE DE ALMEIDA PINTO	3338315/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EVANILDO SANTOS DE JESUS	4074412/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EVELIN ALVES SANTOS	4638210/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
EVELLYN FREITAS DE	4770626/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SOUZA EVELYN CALIANE DE	3167207/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
JESUS MATOS EVERSON SANTOS	4029035/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
EVERTON DA CRUZ	3432956/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS EVERTON DA SILVA			
SANTOS EVERTON DIEGO	3982967/2018 - EST	19/11/2018	180 DIAS
PEDROSA DA SILVA EVERTON DOS	4507887/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS CORREIA EVERTON JOSE SOUZA	4311692/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS	3573168/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FABIANO SILVA	4131814/2018 - EST 3473181/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS FABIO GONCALVES			
CONCEICAO FABIO KAUA SANTOS	4607339/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
LEITE	3856791/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
FABIO SAMPAIO OLIVEIRA	2558562/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FABRICIO ASSUNCAO DOS SANTOS	3672317/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FABRICIO AZEVEDO DE JESUS SILVA	3859225/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FABRICIO NOGUEIRA SANTOS	4041711/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
FELIPE GOMES BARROS	4044008/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FELIPE JESUS CRUZ DE OLIVEIRA	4069243/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FELIPE LIMA SOUZA	4199059/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FELIPE MATTOS DOS SANTOS	2480782/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FELIPE SANTANA DE SOUZA	3701633/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FERNANDA BARBOSA SOUSA OLIVEIRA	2995219/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FERNANDA FREITAS GOMES	3263733/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
FERNANDO DOS SANTOS CONCEICAO	4781173/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
FILIPE COSTA DA SILVA MOTTA	4069566/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FLAVIA NASCIMENTO DE ALMEIDA	3377156/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FLAVIA SOUSA SANTOS	3520291/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FLAVIO SANTOS CORDEIRO	3280094/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FLAVIO SANTOS DE OLIVEIRA	4003271/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FLAVIO VAZ SAMPAIO	3382140/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FLORINEA SOUZA	3122265/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FRANCIELE DOS	3246019/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FRANCINE DOS			
SANTOS POLICARPO DE LIMA	3165980/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FREDERICO CLAUDIO ANUNCIACAO DE JESUS	3980077/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
FREDSON WENDELL SANTOS DE MATOS	4624441/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL ALMEIDA SILVA	3750579/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL BARBOSA DA COSTA	4072609/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL BARBOSA DO BONFIM SANTOS	3972042/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL COELHO DOS SANTOS	3989254/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
	L	1	I.



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GABRIEL COUTINHO AMORIM	3964723/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL DE ABREU FERREIRA	4182583/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL DE ALMEIDA ARAUJO	3385898/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL DEIVID SILVA ALMEIDA	3898809/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS MEIRA	4393863/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL LORRAN SANTOS MOTA	4134629/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL PEREIRA CORDEIRO	4293766/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL ROCHA DE OLIVEIRA	3707579/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL SANTOS ROSARIO	4067645/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL TAVARES ALMEIDA	4194198/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL VICTOR DOS REIS SANTOS	4441355/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GEANE SILVA FERREIRA	3890261/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
GEISA DALTRO DO CARMO	2622838/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
GEORGE LUCAS DO ESPIRITO SANTO ARAUJO	3931060/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
GILMAR ARAUJO SANTOS JUNIOR	4239004/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
GIOVANNA PEREIRA VELOSO NASCIMENTO	4189991/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
GLEICIELE SANTOS ALVES	3940154/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
GUILHERME AUGUSTO PIMENTA DA SILVA	4575493/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
GUILHERME SANTIAGO SANTOS CAJAZEIRAS	3529993/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO CARDEAL COSTA	4288224/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO JORGE DE ALMEIDA REIS	3507059/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
HADSON SILVA DE CARVALHO SANTOS	2449629/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
HELEN CRISTINE CONCEICAO AZEVEDO	4245911/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
HELEN VITORIA JESUS DA SILVA	4116244/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
HENRIQUE SANTOS SILVA	4038389/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
IAGO OLIVEIRA DE JESUS SANTOS	3924958/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IAN KEVEN SILVA DE OLIVEIRA RIBEIRO	4542266/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
ICARO BORGES DOS SANTOS	3995758/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
ICARO GABRIEL BRITO GOMES	3918325/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
ICARO SANTOS DE JESUS	4596122/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
ICARO SANTOS MOTA	3838872/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IGOR RAYLAN SANTOS DO CARMO	3981976/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
INGRID SOUZA DOS SANTOS	2988189/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
DANTAS	3887887/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
ISABELA DE SOUZA BATISTA	4566858/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
ISABELE REIS DOS SANTOS	4213028/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
ISABELE SANTOS LANDIM DA SILVA	3984064/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ISABELLA BRANDAO SOUZA SANTOS	4257453/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
ISABELLA DE JESUS SILVA	3671104/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
ISABELLE RODRIGUES SANTOS DIAS	4573262/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
ISMAEL SANTOS RODRIGUES	4098320/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
ISRAEL FERREIRA DOS SANTOS	4665341/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ITALO GABRIEL MOREIRA SANTOS	4693513/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
IURY CRUZ DA CONCEICAO	4315493/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
IZIS SILVA MARINHO DE JESUS	3197678/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JACIARA MOREIRA DOS SANTOS	3644143/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
JACKSON ALVES DE CASTRO	1971252/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
JACKSON CONCEICAO PINTO SAMPAIO	2162366/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
JANETE BARBOSA TEIXEIRA	3622652/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
JEANE RODRIGUES DA SILVA	2269316/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
JEFFERSON FERNANDES TEOFILO VIEIRA DE SOUSA	3998649/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
JENNIFER LUIZI DA CUNHA CONCEICAO	3183138/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
JEOVANI CRUZ DA SILVA	4642008/2018 - EST	26/11/2018	180 DIAS
JESSE FONSECA PITTA	2626906/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JESSICA DA SILVA VIANA	3191343/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JESSICA DOS SANTOS LEAL	3176629/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JESSICA GUIMARAES SANTOS NOBRE	3506139/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
JESSICA MARIA ALVES DE SOUSA	4755483/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JILSANIA DE JESUS ANUNCIACAO	4332130/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
JOABE DE ANDRADE SANTOS	4545134/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOANA ANGELICA DE JESUS BRITO	4257487/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOANDERSON JOSE SANTOS DOS ANJOS	4130157/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOANDERSON SILVA NUNES	3980560/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO FILIPE LOPES DOS SANTOS	4282291/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO FRANCISCO DOS SANTOS FILHO	3756136/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO GABRIEL BATISTA CRUZ	3969445/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO GABRIEL SANTANA DE CERQUEIRA	4580527/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO LUCAS SILVA FERREIRA	4562996/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
JOAO MANOEL ALMEIDA PEREIRA	4179865/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO MANOEL NASCIMENTO SILVA FERREIRA	4140611/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO ANJOS PEREIRA DA COSTA	4214745/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO DE FIGUEIREDO SILVA	4147076/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO FERNANDES SANTOS	4606943/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO SANTOS DA SILVA	3464575/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO SOUZA DA SILVA	3816352/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR BONFIM DA CONCEICAO	4199014/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO VICTOR LIMA MARQUES	4130699/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO VICTOR MOREIRA DA SILVA	3751582/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO VICTOR SANTANA DA SILVA	4018246/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO VICTOR VILAS BOAS DA SILVA	4111939/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
JOAO VITOR ARAUJO MARQUES	4663796/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
JOAO VITOR FREITAS SANTANA	4005874/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOAO VITOR JESUS	3827885/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS





JAGA UTION MENKEES JOSO SANTOS DOS SANTOS JOAO VITOR NERES JOAO VITOR SANTOS JOAC JOAC SANTOS JOAC JOAC SANTOS JOAC JOAC SANTOS JOAC JOAC JOAC JOAC JOAC JOAC JOAC JOAC	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DASILVA JACON YUTON DAVISINA GUALBERTO JACON YUTON CANTON JACON YOTON SANTON JORGE VIDEN		3899750/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GUALBERTO		3204939/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
CONCEICAD 3977799/2018 - EST 12/12/2018 180 DIAS		3974961/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DIAS 100		3977795/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SILVA		4072917/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
DOSS ANTOS		3903459/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
SANTANA 2627406/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		3846331/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JONATAS CERQUEIRA A264406/2018 - EST		2627606/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
LIMA		4264406/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
DAMIAG CONCEICAD JORGE ESLI GUEDES SILVA JORGE GUILHERM A312645/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JORGE GUILHERM A372645/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JORGE GUILHERM A372645/2018 - EST JORGE GUILHERM JORGE GUILHERM A372645/2018 - EST JORGE ARDON SANTOS JOSE ALVES DA SILVA NETO A329158/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSE ALVES DA SILVA NETO A329158/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSE CAIGUE ARAUJO A630878/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSE CARLOS SANTOS JOSE CARLOS SANTOS JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE LONGA A761200/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSE MANUEL ANTAS ALBUQUERQUE A761200/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSE MANUEL ANTAS ARRIROD NETO JOSE ROBRITO SILVA GOMES JOSE ROBRITO SILVA GOMES JOSE ROBRITO SILVA GOMES JOSE ROBRITO SILVA GOMES JOSE LINASCIMENTO Z567778/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSELIONA SANTOS DO CARMO JOSELIONA SANTIAGO BRANDADA CUNHA DOS SANTOS JOSEANTOS DONIA DE ALMEIDA JOSEANTOS JOSEANTOS GUILHERA A43054/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JOSEANTOS GUILHERA JOSIA BISPO DOS SANTOS GUILHERA A657815/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JUSIANES BORGES DE 4671392/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JUSIANES BORGES DE 4671392/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JUSIANES BORGES DE 4671392/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JUSIANES BORGES DE 4671392/2018 - EST JA/12/2018 180 DIAS JULIALE BEATRIZ TOSTA AUXES JULIAL BEATRIZ TOSTA AUXES JULIA		3996412/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JORGE ESLI GUEDES SILVA JORGE GUILHERME SANTANA DOS REIS JORLAN DOS SANTOS DIOLAN DOS SANTOS DIOLAN DOS SANTOS JOSEA ALVES DA SILVA NETO JOSEA CALVES DA SILVA JOSE CARLOS SANTOS ANTOS JOSE CARLOS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE CORNEGO JOSE CARLOS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE CONTROLO SANTOS JOSE CONTROLO SANTOS JOSE DOMINGIOS BRITO COSTA JUNIOR JOSE DOMINGIOS BRITO COSTA JUNIOR JOSE DOMINGIOS JOSE DOMINGIOS JOSE NANUEL ANTAS GARRIDO NETO CHAGAS LIMA JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO JOSE ROBERTO SILVA GARRIDO NETO JOSE ROBERTO SILVA AURO SERVA SANTOS JOSE RODRIGO SILVA AURO SERVA MORTAS SANTOS JOSE RODRIGO SILVA AURO SERVA MORTAS SANTOS JOSE RADIA JOSE ANANIA JOSE ANANIA JOSE ANANIA JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO JOSE ROBERTO SILVA AURO SERVA AU		4346036/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTANA DOS REIS JORLAN DOS SANTOS JORDAN DOS SANTOS JOSE ALVES DA SILVA NETO JOSE CAIQUE ARAUJO JOSE CAIQUS ANTOS MACHADO JUNIOR JOSE CAIGOS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE CONHINGUES 3959358/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSE DOMINGUES 3959358/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSE DOMINGUES ARBUDOLEROUE CHAGAS LIMA JOSE MANUEL ANTAS JOSE MANUEL ANTAS JOSE ROBIERTO SILVA GOMES 105E RODRIGO SILVA A087583/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS 105E RODRIGO SILVA A087583/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSE RODRIGO SILVA NEZEIRO JOSE RODRIGO SILVA NEZEIRO JOSELINASCIMENTO 2526262/2018 - EST 07/11/2018 180 DIAS JOSELINASCIMENTO DO CARMO 2526262/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSELINASCIMENTO 2489724/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEMAR SANTIAGO BANDADO CUNHA DOS 4241993/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEMAR SANTIAGO BANDADO CUNHA DOS A434054/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEMAR SANTIAGO BANDADO CUNHA DOS JOSENAS BISPO DOS SANTOS JOSENAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA JOSELEN SISPO DOS SANTOS OLIVEIRA JOSELEN SICHORIA A657815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUAN CESAR SANTOS J	JORGE ESLI GUEDES	4120362/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JORLAN DOS SANTOS DE JESUS JOSE ALVES DA SILVA NETO JOSE CAIQUE ARAUJO JOSE CARLOS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE CARLOS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE COMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE LOCAS ALBUQUEROU CHAGAS LIMA JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE LOCAS ALBUQUEROU CHAGAS LIMA JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO JOSE NORMEL ANTAS GARRIDO NETO JOSE ROBERTO SILVA ALBUQUEROU JOSE RODRIGO SILVA ALBUQUEROU JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO JOSE ROBERTO SILVA ALBUQUERO JOSE ROBERGO SILVA ALBUQUERO JOSE ROBERGO SILVA ALBUQUERO JOSE MANUEL ANTAS JOSE MANUEL ANTAS ALBUQUERO JOSE MANUEL ANTAS CARRO JOSE MARCHANTAS ALBUQUERO JOSE MANUEL ANTAS CARRO JOSE MANUEL ANTAS ALBUQUERO JOSE MANUEL ANTAS CARRO JOSE RODRIGO SILVA ALBUQUERO JOSE MANUEL ANTAS CARRO JOSE MARCHAN ALBURA ALBURA ALBURA JOSE MARCHAN ALBURA ALBURA ALBURA ALBURA JOSE MARCHAN ALBURA	JORGE GUILHERME	4312645/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE ALVES DA SILVA NETO	JORLAN DOS SANTOS	3675235/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE CAIQUE ARAUJO SANTOS ACAIQUE ARAUJO SANTOS ACAIQUE ARAUJO SANTOS ACAIQUE ARAUJO SANTOS ACAIQUE ARAUJO JOSE CAIROS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE CAIROS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE LUCAS ALBUQUERQUE 4761200/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO 2163045/2018 - EST 27/11/2018 180 DIAS JOSE RODRIGO SILVA MORTES MASCIMENTO 2547778/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSE ROORIGO SILVA MORTES MASCIMENTO 2489724/2018 - EST 07/11/2018 180 DIAS JOSELITON CASTRO DO CARMO JOSELITON CASTRO DO CARMO JOSELA SANTOS JOSENAR SANTIAGO 8241993/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSENAR SANTIAGO ACAIRO JOSENAR SANTIAGO ACAIRO JOSENAR SANTIAGO ACAIRO JOSENAR SANTOS ACAIRO 4434054/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CESAR SANTOS ACATORIO 4657815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4751629/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA G	JOSE ALVES DA SILVA	2329158/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE CARLOS SANTOS MACHADO JUNIOR JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE DICAS ALBUQUERQUE CHAGAS LIMA JOSE MANUEL ANTAS CARREST 14/12/2018 180 DIAS JOSE LUCAS ALBUQUERQUE CHAGAS LIMA JOSE MANUEL ANTAS 2163045/2018 - EST 27/11/2018 180 DIAS JOSE ROBERTO SILVA COMBES JULIA COMBES JULIA ALVES PINTO COMBES JULIA CONCEICAO DA SILVA COMBES JULIA CONCEICAO DA COMBES JULIA CONCEICAO DA SILVA COMBES JULIA CONCEICAO DA SILVA COMBES JULIA CONCEICAO DA C	JOSE CAIQUE ARAUJO	4630878/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE DOMINGUES BRITO COSTA JUNIOR JOSE LUCAS ALBUQUERQUE CHAGAS LIMA JOSE ROBERTO SILVA GOMES JOSE ROBERTO SILVA CONCENTRALE C	JOSE CARLOS SANTOS	2789834/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE LUCAS ALBUQUERQUE CHAGAS LIMA JOSE MANUEL ANTAS CARRIDO NETO JOSE ROBERTO SILVA GOMES JOSE ROBERTO SILVA GOMES JOSE RODRIGO SILVA GOMES JOSE RODRIGO SILVA COMES JOSE RODRIGO SILVA COMES JOSELINA CASTRO DO CARMO 2526262/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS JOSELINA CASTRO DO CARMO 2526262/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS 180 DIAS JOSELINA CASTRO DO CARMO 2526262/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSELINA SCIMENTO SANTOS JOSELINA SCIMENTO SANTOS JOSELINA SCIMENTO 4241993/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS 180 DIAS JOSEVAL BARAUNA DE ALMEIDA JUNIOR JOSIAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA JOSIAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA JOSIAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA JUAN ESARTOS JUCIANE RODRIGUES SANTOS JUCIANE RODRIGUES SANTOS JUCIANE RODRIGUES JUCIANE RODRIGUES JUCIANE RODRIGUES JUCIANE RODRIGUES JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA JULIA CONCEICAO DA SILVA ALIGNERO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA ALIGNERO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA ALIGNERO JULIA SANTOS JULIA SA	JOSE DOMINGUES	3959358/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE MANUEL ANTAS GARRIDO NETO	JOSE LUCAS ALBUQUERQUE	4761200/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JOSE ROBERTO SILVA	JOSE MANUEL ANTAS	2163045/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
NEZEIRO	JOSE ROBERTO SILVA	2547778/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
DO CARMO 2526282/2018 - EST 07/11/2018 180 DIAS JOSELI NASCIMENTO 2489724/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEMAR SANTIAGO REST 14/12/2018 180 DIAS JOSEWAL BARAUNA 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEVAL BARAUNA 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSIAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA 2434054/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSIAS BISPO DOS 3434054/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JUAN CESAR SANTOS 2754629/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JUAN ESAR SANTOS 2471392/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JUCILANE RODRIGUES 2213044/2018 - EST 20/11/2018 380 DIAS JUCILANE RODRIGUES 2213044/2018 - EST 20/11/2018 380 DIAS JUCILANE RODRIGUES 2560951/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIA CONCEICAO DA 319458/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIA MENEZES 342148/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIA MENEZES 354441/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIANE SOARES 2927633/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIANE SOARES 3544411/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JULIANE SANTOS 3544411/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JURIANDI SANTOS 3544411/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JURIANDI SANTOS 3544411/2018 - EST 34/12/2018 380 DIAS JURIANDI SANTOS 3544411		4087583/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS 2489724/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEMAR SANTIAGO BRANDAO CUNHA DOS SANTOS 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEVAL BARAUNA DE ALMEIDA JUNIOR 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSLAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA 4657815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUAN CESAR SANTOS BONFIM 4657815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA 4751629/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA 4751629/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUCIANES BORGES DE 4671392/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCIANER RODRIGUES 2213044/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCIANER RODRIGUES 2213044/2018 - EST 10/01/2019 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA 319458/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA NENEZES MASCARENHAS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 180 DIAS		2526262/2018 - EST	07/11/2018	180 DIAS
BRANDAO CUNHA DOS 4241993/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEVAL BARAUNA DOS 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSEVAL BARAUNA DOS 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSIAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA 4434054/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSLENE VITORIA SANTOS BONFIM 4657815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUAN CESAR SANTOS 4751629/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUANES BORGES DE 4671392/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUCIANE RODRIGUES 2213044/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCIANE RODRIGUES 2260951/2018 - EST 10/01/2019 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA 4319458/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA DIVIERA 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA DIVIERA 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS 3752359/2018 - EST		2489724/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
DE ALMEIDA JUNIOR 2734377/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JOSIAS BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA JOSLENE VITORIA SANTOS BONFIM JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA 4657815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS	BRANDAO CUNHA DOS	4241993/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS OLIVEIRA JOSLENE VITORIA SANTOS BONFIM JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA JUANES BORGES DE JESUS JUCIANE RODRIGUES SANTOS JUCIANE RODRIGUES SANTOS JUCIANE RODRIGUES JUCIANE RODRIGUES SANTOS JUCILENE DA SILVA ALVES JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA JULIA CONCEICAO DA SILVA ASILVA ASILVA ASILVA ASILVA ASILVA ASILVA ASILVA ASILVA BULIA CONCEICAO DA SILVA ASILVA JULIA MENEZES MASCARENHAS JULIA MENEZES ANSCARENHAS JULIA MENEZES ANSCARENHAS JULIA OLIVEIRA ASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS JULIANE SOARES NOVAIS JULIANE SOARES NOVAIS JULIANDI SANTOS BARROS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO KACIANE SILVA DE 409904/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS		2734377/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS BONFIM 465/815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUAN CESAR SANTOS DE ALMEIDA 4751629/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUANNES BORGES DE JESUS 4671392/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUCIANE RODRIGUES SANTOS 2213044/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCILENE DA SILVA ALVES 2560951/2018 - EST 10/01/2019 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANDI SANTOS BARROS 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4434054/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
DE ALMEIDA 4751629/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUANES BORGES DE JESUS 4671392/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JUCIANE RODRIGUES 2213044/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCILENE DA SILVA 2560951/2018 - EST 10/01/2019 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA 4319458/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS 0LIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 409904/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4657815/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
JUCIANE RODRIGUES SANTOS JUCIANE RODRIGUES SANTOS 2213044/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCIANE RODRIGUES SANTOS 2260951/2018 - EST 10/01/2019 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA MENEZES MASCARENHAS JULIA MENEZES MASCARENHAS JULIA MENEZES MASCARENHO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS JULIANE SOARES NOVA		4751629/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS 22/3044/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS JUCILENE DA SILVA ALVES 2560951/2018 - EST 10/01/2019 180 DIAS JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA 4319458/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4671392/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
ALVES ALVES JULIA ALVES PINTO 4736145/2018 - EST JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA JULIA CONCEICAO DA SILVA JULIA MENEZES MASCARENHAS JULIA OLIVEIRA A168932/2018 - EST JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO JULIANE SOARES NOVAIS JULIANE SOARES NOVAIS JULIANES SOARES LIVEIRA FILHO A1699094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		2213044/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
JULIA BEATRIZ TOSTA DE OLIVEIRA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA SILVA 4319458/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		2560951/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
DE OLIVEIRA 4067438/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA CONCEICAO DA 5ILVA 180 DIAS JULIA MENEZES 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS 0LIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 409904/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4736145/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SILVA 4319458/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA MENEZES MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4067438/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MASCARENHAS 4621248/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIA OLIVEIRA NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4319458/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
NASCIMENTO 4168932/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIANE SOARES NOVAIS 2927633/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4621248/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
NOVAIS 292/833/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JULIVAL SANTOS BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS		4168932/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
BARROS 3544411/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS JURANDI SANTOS OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4099094/2018 - FST 14/12/2018 180 DIAS		2927633/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
OLIVEIRA FILHO 3752359/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS KACIANE SILVA DE 4/09094/2018 - FST 14/12/2018 180 DIAS		3544411/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
41991194/71118 - FST 14/17/71118 181111145		3752359/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
		4099094/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS

NOME KAIKY I III7	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
KAIKY LUIZ NASCIMENTO AUSTRICLIANO SOUZA	4431153/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
KAILANE ALMEIDA SILVA	4264119/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
KAILANE DE SANTANA SANTOS	3882701/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
KAIQUE SILVA SANTOS	3981059/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
KAREN GABRIELLE SILVA LESSA	4633347/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KARINA SOARES BISPO	4243106/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
KAROLINE SANTOS DE JESUS	3995525/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
KAUA MICHAEL CARVALHO FERREIRA DE OLIVEIRA CONCEIC	4568502/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MATOS DOS SANTOS	3955408/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAUANE EMILY BORGES DO NASCIMENTO	4166498/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAYKY LIMA DUARTE	3965833/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAYLANE EMYLLE ARAUJO DE ANDRADE	4137813/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KEISY VIEIRA	4000830/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SANTANA KELLY BARBOSA LEAL	3801632/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KELVIN ANGELUS VELOSO PEREIRA SANTOS	2935968/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KESSIA KETANNY CARDOSO DOS SANTOS	4237030/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
KEZIA ALVES SANTOS RIBEIRO	3849350/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KEZIA SANTANA MONTEIRO	3879356/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KLEBERSON SILVA SA GONCALVES	4780719/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
KLISMAN ALMEIDA SANTOS	4194541/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAIS FARIAS DOS SANTOS	3196110/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAIS FERNANDA BOAVENTURA SILVA	4287745/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAIS RAQUEL MATOS COSTA	3707136/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAISA DE JESUS SANTOS	4096841/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAISA GUERREIRO DOS SANTOS	4017675/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAISE FERNANDA DE JESUS DIAS	2920868/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAIZE LUCIA DIAS ARAUJO	2310606/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARA CARVALHO DE FREITAS	4636150/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARA VITORIA SANTOS LIMA	3953044/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA DE JESUS SANTOS	4719877/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA ELLEN RODRIGUES DOS SANTOS	4067467/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA QUELE ALMEIDA DOS SANTOS	3194854/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA SILVA SANTOS	4774229/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA SOUZA SANCHO	3570680/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAURA VITORIA DANTAS ALEXANDRINO	4558397/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAVINIA DOS SANTOS MARTINS AGUIAR	3568803/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAVINIA GOMEZ DA SILVA	3600686/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
LAYLA NASCIMENTO DOS SANTOS SILVA	4279664/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LAZARO DOS ANJOS DE SOUSA	4093444/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEIDJANE PAIVA DE JESUS	3968847/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
LEILSON CERQUEIRA	2576732/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LEOMAR MELO DA SILVA	3675362/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEONARDO ALEX OLIVEIRA SAMPAIO	3779191/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEONARDO COSTA SILVA	2486033/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEONARDO GOMES DA SILVA	4747058/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
LEONARDO SANTOS DA SILVA	4672650/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
LEONARDO VINICIUS SILVA SANTANA	4107407/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEONIDAS SANTOS DOS SANTOS	4356079/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA BARROS DIAS DOS SANTOS	3597803/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA BRITO DE SANTANA	4134050/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA DA SILVA MOTA PASSOS	4218911/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA DE ALMEIDA SILVA	4016522/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA DE JESUS SANTOS	4542547/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
LETICIA FIGUEIREDO DA SILVA	3248142/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA LIMA DE SOUZA	4178991/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
LETICIA MOTA DOS SANTOS DE OLIVEIRA	3874910/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA REIS BATISTA DA SILVA	4053829/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LETICIA SANTOS DE JESUS	4026115/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEVI DE ASSIS DOS SANTOS	4195609/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LIAN BARBOSA LUZ	3984436/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LIDIA ISABEL OLIVEIRA DA SILVA PARANHOS	3986027/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LIDIA NOGUEIRA DOS SANTOS COUTO	3901093/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LIDIANE DA SILVA MARQUES	2616346/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LIDIANE MARY DOS SANTOS PEREIRA	2339313/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LIGIA BARBOSA DO AMOR DIVINO	4284113/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LILIAN ESTEFANE OLIVEIRA MORAES	4042551/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LILIAN SANTANA DOS SANTOS PIMENTEL	3192927/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LINDA YANES SOUZA ROBERTSON	3028656/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LINDAURA ALVES DA SILVA	2151046/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORENA ROSA CONCEICAO DOS SANTOS	4743742/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORRANA DE SOUZA SANTOS	3818555/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORRANE VIRGILIO DA CONCEICAO	4558788/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORRANE VITORIA SANTOS SILVA	4190466/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORRANI ARAUJO DA SILVA	3621211/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUAN HENRIQUE DOS SANTOS	4133710/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUAN NUNES GONZAGA SANTOS	3899827/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUAN REIMAO MELLO DOS SANTOS	3751519/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
LUAN VICTOR DE SOUSA SANTOS	4287795/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
LUANA CERQUEIRA SUEIRA	3218515/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUANA DE SOUZA SOBRAL	3459048/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUANA LEFUNDES FERREIRA	4073244/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUANDERSON BARRAL JARDIM	4187518/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
LUANE DA PAIXAO DIAS	3232573/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS

NOME N.º DO PROCESSO INÍCIO DA SANÇÃO DURAÇÃO DA SANÇÃO LUANE VITORIA SANTOS DA SILVA 4620538/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DE JESUS FERREIRA 3482122/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DE JESUS SANTIAGO 4180071/2018 - EST 13/12/2018 180 DIAS LUCAS DE OLIVEIRA LESSA 4248080/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS LUCAS DOS SANTOS CERQUEIRA 3764705/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DOUGLAS DOS SANTOS DE JESUS 4539274/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS FERREIRA DA SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA CONCEICAO 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCAS DE JESUS FERREIRA 3482122/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DE JESUS SANTIAGO 4180071/2018 - EST 13/12/2018 180 DIAS LUCAS DE OLIVEIRA LESSA 4248080/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS LUCAS DOS SANTOS CERQUEIRA 3764705/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DOUGLAS DOS SANTOS DE JESUS 4539274/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS FERREIRA DA SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
SANTIAGO 4180071/2018 - EST 13/12/2018 180 DIAS LUCAS DE OLIVEIRA LESSA 4248080/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS LUCAS DOS SANTOS CERQUEIRA 3764705/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DOUGLAS DOS SANTOS DE JESUS 4539274/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS FERREIRA DA SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LESSA 4248080/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS LUCAS DOS SANTOS CERQUEIRA 3764705/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DOUGLAS DOS SANTOS DE JESUS 4539274/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS FERREIRA DA SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
CERQUEIRA 3764705/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS DOUGLAS DOS SANTOS DE JESUS 4539274/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS FERREIRA DA SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
SANTOS DE JESUS 45392/4/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS FERREIRA DA SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
SILVA 3930984/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GOES PASSOS DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
DE CARVALHO 2214384/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GONCALVES GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
GALDINO 3596028/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS GUILHERME SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
SANTOS MENESES 4074732/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS LUCAS LIMA DA 3460101/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
3460101/2018 - EST 1//12/2018 180 DIAS
LUCAS LUIS MARCELINO DO NASCIMENTO SILVA 3896262/2018 - EST
LUCAS MARINHO DOS SANTOS 4167750/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCAS MARQUES SANTOS 3769486/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCAS MOREIRA DOS SANTOS 4281881/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCAS PEREIRA DE SOUZA 4078114/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCAS SANTOS DIAS 4682675/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCAS SOUZA DOS SANTOS 3730979/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCIANA FONSECA 2618824/2018-EST 19/12/2018 180 DIAS
LUCIANA NASCIMENTO LIMA 2830153/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCIANO BRUNO SENA NEVES 3995901/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCIANO VIEIRA ANDRADE JUNIOR 3889674/2018 - EST 28/11/2018 180 DIAS
LUCINEA DE JESUS CRUZ 3025865/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUCINEIDE NUNES DE ALMEIDA 3260947/2018 - EST 03/01/2019 180 DIAS
LUDIMILA SENA DOS SANTOS 4651972/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUDIMILLA DA SILVA BARROS 4096854/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS
LUDMILA FERNANDES 3050470/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIS CARLOS VENANCIO PINHEIRO 4459881/2018 - EST 20/11/2018 180 DIAS DOS SANTOS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS
LUIS FELIPE BARBOSA COSTA 4232363/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIS MATHEUS FORTUNA DA SILVA 3839815/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIS MOISES SILVA DOS SANTOS 4238846/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIS SERGIO DE OLIVEIRA LIMA BRITO 4754882/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUISA CERQUEIRA DOS SANTOS 4046945/2018 - EST 28/11/2018 180 DIAS
LUISA DA SILVA MARQUES CARVALHO 4101130/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUISA ROCHA YAMAGUCHI 4177269/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIZ CLAUDIO DOS SANTOS SILVA 2328020/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIZ FELIPE DOS SANTOS MAIA SANTOS 4136378/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIZ FELIPE SANTOS DE SOUZA 4731274/2018 - EST 13/12/2018 180 DIAS
LUIZ FELIPPE TORRES
LUIZ FERNANDO BORGES SILVA 3967437/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS
LUIZ HENRIQUE BEIRAO SANTOS 3723681/2018 - EST 14/12/2018 180 DIAS





NOME	N * DO DDOCECCO	INÍCIO DA CANCÃO	DUDAÇÃO DA CANÇÃO
NOME LUIZ HENRIQUE COSTA	N.° DO PROCESSO 4190790/2018 - EST	14/12/2018	DURAÇÃO DA SANÇÃO 180 DIAS
FREITAS LUIZ MIGUEL DE	4666162/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
CARVALHO OLIVEIRA LUIZ VINICIUS SANTOS			
ANDRADE	3053345/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
LUIZA ALVES SANTOS LUIZA BACELAR	4690586/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
SIQUEIRA LUIZA VITORIA	3543720/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS DE FRANCA	4630017/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
LUMA DIAS ROSCADO LUNA BEATRIZ NERES	4629721/2018-EST 4683698/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JULIAO DOS SANTOS LUNA CARVALHO	4781590/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
LUNA CRISTINA DO	4164182/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MAIANE PAIXAO DOS	4354172/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MAIARA MELO DOS	3512923/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTOS MAICON SILVA			
BOAVENTURA	3996277/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MAILA SANCAO ALVES MAINARA DE JESUS	4354515/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
LEITE	4679545/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
MAIRA LIMA DE OLIVEIRA	3321554/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MAISA NASCIMENTO SENA	3582043/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MAIZA FERREIRA BENEVIDES DA SILVA	4247150/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCELE GLEICE MELO DE SOUZA	3894947/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCELLE SANTOS MORAIS	4300863/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
MARCELLE SOUZA SANTOS	3850880/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCELO ANTONIO RAMOS DOS SANTOS	3883479/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCELO MENDES DOS SANTOS	4540892/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCELO PAIXAO DE ASSUNCAO	4557671/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCIA BACELAR DOS ANJOS SILVA	4639267/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
MARCIA SILVA LIMA	2718768/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCO ANTONIO COSTA DA CONCEICAO VIEIRA	4164801/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS ANTONIO DOS SANTOS RIBEIRO	4114621/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
MARCOS ANTONIO RIBEIRO SANTOS	3997777/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS BRENO SANTOS NASCIMENTO	4034296/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
MARCOS DA SILVA SANTOS	3665349/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS FERREIRA DE JESUS	3313739/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS RENATO MOURA SANTOS	3982662/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS BOMFIM CALDAS	3784896/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS FONSECA MATOS	4162524/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS JESUS RODRIGUES	4680204/2018 - EST	08/11/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS MENDES SANTOS	3599898/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS PEREIRA DE ARAUJO	4251404/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS SANTOS SANTANA	4194536/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCUS VINICIUS CERQUEIRA CORREA	4270026/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCUS VINICIUS SACRAMENTO SILVA	3918283/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARCUS VINICIUS SANTOS SA BARRETTO	2487560/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA AMALIA FRANCA CRUZ	3651314/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
I MAINCA CRUZ			

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIA APARECIDA DA RESSURREICAO MELO	4067683/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA BEATRIZ DE OLIVEIRA QUEIROS	4423507/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA BEATRIZ FONSECA	4643604/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA CANDIDA CONCEICAO FERREIRA	3651654/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA CARLA SOUZA DA SILVA	3631357/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA CAUANE SILVA FERNADES	4724655/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA ARAUJO MOTTA	4194573/2018-EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA DE SOUZA CAMPOS LUZ	4748431/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA NUNES BRANDAO	4599242/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA PRATES DOS SANTOS LIMA	3975354/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
MARIA DE FATIMA OLIVEIRA LIMA	3889398/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA DE LOURDES MEDRADO ARAGAO	4661339/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
MARIA DE SOUZA BARBOSA	4682380/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA CALMON DOS SANTOS	4383964/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA ENCARNACAO SAMPAIO	4790471/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE JESUS	4215950/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA DOS SANTOS CAVALCANTE	4028272/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA MOURA MENDES	4783245/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTOS DE SOUZA	4687564/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA SILVA DO NASCIMENTO	4017924/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA GABRIELA COSTA SANTOS	4740692/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA GABRIELA NOGUEIRA CONCEICAO OLIVEIRA	4690280/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA HELENA ALMEIDA DE OLIVEIRA	4666164/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA HELOUISE DE JESUS PEREIRA	4581111/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA ISABELLE PASTOR GORDIANO	4376074/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA JOSE DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3534377/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LOUISA VIANA COELHO	4680782/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LUCIA OLIVEIRA DA SILVA	4240882/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LUISA MELO DE LIMA	4653691/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LUIZA DE SOUZA GOMES OLIVEIRA	4281943/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LUIZA NASCIMENTO EVANGELISTA	4693194/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LUIZA QUEIROZ MOURA	4099089/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA LUIZA ROBERTO MENDES	4325936/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA MILZA GRIGORIO	4766552/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA RITA FRAGA DOS SANTOS	2591905/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA VITORIA CORREIA DOS SANTOS JESUS	4538666/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIA VITORIA SILVA ANDRADE	4781565/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIANA DOS SANTOS	3943232/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIANA QUEIROZ VASCONCELOS	4245425/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIANA SOARES DOS SANTOS	4684714/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BARBOSA FERREIRA MARIANA VITORIA DOS			400 DIA C
SANTOS BORGES MARIANE MOREIRA	4001009/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS MARIANILSA XAVIER	4307468/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
DE SOUZA MARIELY DE JESUS	2337626/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
SANTANA	4599694/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
MARIETE ALVES CARDOSO	2895205/2018 - EST	29/11/2018	180 DIAS
MARILEIDE LOPES DE BRITO	3831663/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARILIA UMBELINO SANTOS	4644443/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARIZA MARIA REIS MACEDO	3712983/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARLLON SILVA SOSNIERZ	3959303/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARLON BRENO MIRANDA DE OLIVEIRA	3914708/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MARTA MARIA SANTOS MONTEIRO SOUSA	4563869/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
MATEUS DOS SANTOS SILVA	3987365/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MATEUS VITOR SANTANA DO ROSARIO	3997984/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
MATHEUS PINTO BISPO	3823461/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAURICIO BATISTA DA CONCEICAO	4656825/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MAURICIO HARAMYS BARROS DE JESUS	2563290/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MAURICIO MATHEUS NASCIMENTO DE JESUS	4343860/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
MAXSUEL LOPES DA SILVA	4080595/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MICHELE CORDEIRO DOS SANTOS	4144487/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
MICHELE SANTOS BARBOSA DE JESUS	3075623/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
MIGUEL AUGUSTO SOUZA DE MATTOS SANTOS	4173759/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
MIKAEL CAMPOS DE SOUZA	4727125/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MILENA DA SILVA DE ASSIS	3995660/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
MIREYA DE MIRANDA CALUMBI	3643279/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
MIRIAN ALICE ALVES ALEIXO DOS SANTOS	4201450/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MOISES SANTOS SOUZA	3805832/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MONICA DA SILVA MATOS	3004570/2018 - EST	06/12/2018	180 DIAS
MURILO CAMPOS DE SOUZA	3859209/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
MURILO DE OLIVEIRA CAMPOS	3964810/2018 - EST	27/11/2018	180 DIAS
NAYLLA SANTOS PACHECO CRUZ	4579953/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NICOLAS PACHECO BARAUNA	3341181/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
NICOLY FERREIRA DOS SANTOS	3971978/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
NILTON FRANCISCO	4632879/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
NILTON PRUDENCIA	3900297/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
OSVALDO DE JESUS	3403583/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
OSVALDO SOUZA	4285425/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
OTAVIO AZEVEDO VAZ	4450890/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
DOS SANTOS PABLO JUAN	4099102/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULA THAIS ARAUJO			
DE ALMEIDA	4118645/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
PEDRO AUGUSTO PIMENTEL DOS REIS SANTOS	4183036/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
PEDRO BARBOSA PEREIRA PAULO	4083044/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE ALVES DOS SANTOS	3896070/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE SANTANA DA SILVA	3095006/2018 - EST	03/12/2018	180 DIAS
PETERSON DA MOTA SANTANA	3190119/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
PHILIPE REIS DE JESUS	4727099/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
QUEREN OLIVEIRA GOES MACHADO	4221855/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAEL BONFIM SANTOS	4544802/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
RAFAEL FRANCISCO DOS SANTOS	3804997/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
RAFAEL SILVA BARRETO LIMA	4665317/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
RAFAELA DOS SANTOS SILVA	3652070/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
RAFAELA MUNIZ FERREIRA	3630078/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
RAIANA SENA DOS SANTOS DE JESUS	3948138/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
RAPHAEL DE	4379176/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
OLIVEIRA BERTOLDO SANTANA	3804373/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
RAQUEL SILVA DOS SANTOS	3787426/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
RAYANE DE PAULA SANTOS	3962970/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
REBECA COSTA XAVIER	3174279/2018 - EST	29/11/2018	180 DIAS
REBECA CUNHA SANTOS	3591846/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
REBECA DOS SANTOS DORIA	3987560/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
REBECA MORAIS DOS SANTOS	3228057/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REINALDO SILVA CERQUEIRA FILHO	4181214/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REMISSON BISPO DOS ANJOS SANTOS	3878473/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
RIAN DO LAGO SENA SILVA	4265192/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
RODRIGO SOUZA DOS SANTOS	4210471/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROMULO MAIA GONZAGA DOS SANTOS	3763967/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ROSINALVA SILVA DE SANTANA	2619492/2018 - EST	07/11/2018	180 DIAS
SAIMON SOUZA FELIX	3907538/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
SAMUEL DOS SANTOS NASCIMENTO DA SILVA	4355109/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
SANCLEI TEOBALDO SOUZA	3575996/2018 - EST	06/12/2018	180 DIAS
SAULO RAFAEL ALMEIDA DE FREITAS	3971983/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
SERGIO GABRIEL DA CONCEICAO SANTANA	3843840/2018-EST	21/12/2018	180 DIAS
SIRLENE SILVA SANTOS	4115435/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
SOLANGE DO CARMO DOS SANTOS	3976789/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
STEFANIE MARIA FERREIRA DE LIMA	2962386/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
STEFANIE SOUSA BARBOSA	4231331/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
STEFANY ALVES DOS SANTOS	4728105/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
STEPHANIE DE JESUS CARDEAL	3583633/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
SUELEN DE ARAUJO PEPE BISPO	4017941/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
SUELI DE JESUS OLIVEIRA BATISTA	2560351/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
SUZANA MENDES ESTEVES BARAUNA	4225281/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS



NOME TALANE CAROLINE	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
TAIANE CAROLINE CONCEICAO DOS SANTOS	3592166/2018 - EST	12/11/2018	180 DIAS
TAILANE DE SANTANA SANTOS	4645528/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
TAINA CAVALCANTE CONCEICAO	4074488/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
TAINA PINHEIRO PALMEIRA	3936682/2018 - EST	16/11/2018	180 DIAS
TALISON ALBUQUERQUE SALES	4759237/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
TALITA PEREIRA DOS SANTOS	3531055/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TAMARA GABRIELLE SANTOS DE SOUZA	3933871/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
TAYARA ROCHA SOARES FREIRE	2623716/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
TEREZA VITORIA ANDRADE MALAFAIA	4726033/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
TEVEZ DE JESUS BELON	4690324/2018 - EST	07/11/2018	180 DIAS
THAIANE GOES LIMA DE JESUS	4247066/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
THAIS BARRETO COSTA	3766138/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
THAMIRES DA SILVA DE JESUS	3574457/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
THAYS CONCEICAO DOS SANTOS	3573651/2018 - EST	28/11/2018	180 DIAS
THIAGO OLIVEIRA MESTRES	3992312/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
THIAGO RODRIGO SANTOS RODRIGUES	4250387/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
THOMAS FELIPE LUNKES DE MATTOS	2541558/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
TIAGO SANTOS DE JESUS	2816570/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
UENDEL EVANGELISTA LIMA	3708017/2018-EST	19/12/2018	180 DIAS
VAGNER LIRIO DE SOUZA	4175005/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS
VALDIR DOS PRAZERES	3768981/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
VANESSA BORGES SUZART	3326557/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VANESSA SANTOS CRUZ	4662653/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
VERIANE NASCIMENTO DOS SANTOS	4350963/2018 - EST	23/10/2018	180 DIAS
VITOR ALEXANDRE CARDOSO DA CONCEICAO	4081388/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
VITOR HUGO CERQUEIRA BARBOSA DOS SANTOS	4753735/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
VITOR SOUZA BENJAMIN	4257470/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
VITORIA CAMPOS BITENCOURT	4629917/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VITORIA CASE BOA MORTE	4395651/2018 - EST	29/11/2018	180 DIAS
VITORIA LOPES SOUZA DE ALMEIDA	4602607/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
VIVIANE FRAGA DE OLIVEIRA	4139166/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VIVIANE OLIVEIRA DOS SANTOS	3228400/2018 - EST	03/12/2018	180 DIAS
WALBERT SILVA DE JESUS VIEIRA	4130145/2018 - EST	06/12/2018	180 DIAS
WANESSA FERREIRA SANTOS	3356258/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
WASHINGTON SANTOS COSTA	3389386/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
WELLINGTON SOUSA DE SALES	2855348/2018 - EST	22/11/2018	180 DIAS
WENDELL BOMFIM DE SANTANA	3695701/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
WENDELL DOS SANTOS MIRANDA FILHO	3986224/2018 - EST	29/11/2018	180 DIAS
WENDELL REIS DOS SANTOS	3907400/2018 - EST	29/11/2018	180 DIAS
WESLEY ALVES MACHADO DE SOUZA	3249762/2018 - EST	08/11/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
WESLEY MORAIS DOS SANTOS	3584005/2018 - EST	29/11/2018	180 DIAS
YAGO BRITO DOS SANTOS	3963240/2018 - EST	07/12/2018	180 DIAS
YAGO DE JESUS ARGOLO	4599938/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
YAGO MOTA SOARES	4115545/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
YASMIM BRUNA SANCAO ALVES	3809553/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
YASMIM SANTANA FERREIRA	4345302/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
YASMIN LAURINY DO CARMO SANTOS	4048278/2018 - EST	20/11/2018	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de fevereiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

PORTARIA N° 019/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 7.201/2007.

RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da gratuidade abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADELMIR DOS SANTOS BISPO	2172444/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
AGNALDO FERREIRA DE SANTANA	4669314/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
ALBERTO SANTOS BARBOSA	3525936/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
ALDENICE BISPO DO CARMO	2702203/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
ANA CRISTINA ALVES	4215137/2018 - DEF	14/06/2018	180 DIAS
ANA LUCIA OLIVEIRA DOS SANTOS	4710649/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
ARIANE MELO SILVA	4771857/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
ARNALDO DE JESUS SOUZA	2702502/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS
ARSENIO MOREIRA DE LIMA JUNIOR	3958887/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
DANIELA CRISTINA SANTOS SANTANA REIS	4337411/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
DIANA LUCIA LUCIANO GUIMARAES	4317190/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
EDINALVA ALVES MOTA	2160689/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
EDIVALDO PEREIRA DOS SANTOS	4777628/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
EDJANE DA SILVA MARTINS	4252962/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
EDNALDO SANTOS DA SILVA	3883751/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
ELENILDA SANTOS BONFIM	2811213/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
ELIOMAR SANTOS DA SILVA	4033392/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
ELIZETE SAMPAIO DE OLIVEIRA	2705035/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
ELMO PEREIRA DE SOUZA	2705522/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
FABIO DOS SANTOS	2705950/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
FLAVIANO RICARDO VIANA BARBOSA	4778463/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GEDALVA ARAUJO SANTOS	4607557/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
JACSON SOUZA DOS SANTOS	2033692/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
JADSON PEREIRA DE JESUS	2831962/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
JECIVALDO NASCIMENTO	4334132/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
JILMAR SOUZA DA CRUZ	4158434/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
JORGE DOS SANTOS BARBOSA	2706823/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
JOSE CARLOS CONCEICAO ROCHA	2707316/2018 - DEF	08/08/2018	180 DIAS
JOSE FERREIRA	3878422/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
JOSE JORGE PEREIRA REIS	4043969/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
JOSE OLIVEIRA DE SOUZA SANTOS FILHO	2684359/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
LUIS DE JESUS CARDOSO	2708836/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
LUIZ CLAUDIO PEREIRA BATISTA	3829153/2018 - DEF	08/08/2018	180 DIAS
MARCOS CONCEICAO OLIVEIRA	3382341/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
NATANAEL FERREIRA DE OLIVEIRA	4222496/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
NILZA SANTANA DOS SANTOS	2710701/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
ORIETA ALVES FERREIRA	4572676/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
PATRICIA NELIA DANTAS ESTRELA	3603062/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
PAULO PEREIRA DOS SANTOS	3348171/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
PAULO SILVA DE JESUS	3921352/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
RITA DE CACIA RODRIGUES SOARES	4255544/2019 - DEF	22/01/2019	180 DIAS
RUY BARRETO DA PAIXAO	2711643/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS
UBIRANEI DE ASSUNCAO DA SILVA	3957347/2018 - DEF	08/10/2018	180 DIAS
WILSON DOS SANTOS	2693319/2018 - DEF	04/10/2018	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 04 de fevereiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

PORTARIA N.º 018/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, no uso de suas atribuições, e de acordo com o que estabelece o inciso XI, Art. 11 do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 26.012 de 07 de maio de 2015.

RESOLVE

Art. 1° - Designar os servidores ELNA RODRIGUES AMORIM, Mat.3122487, LIGIA NUNES SANTOS, Mat.3061929, BÁRBARA TATIANA TOSTA DO SACRAMENTO SANTOS, Mat.3062381, PEDRO ALCÂNTARA ALMEIDA EVANGELISTA. Mat.3130727. e CARLOS ALBERTO MOUSINHO DE MEDEIROS. Mat.3084920 como titulares para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão Especial, para julgamento e decisões no processo de Licitação de Limpeza Urbana do Manejo de Resíduos Sólidos da cidade do Salvador, nesta Secretaria.

Art. 2°. - Em caso de impedimento do Presidente este será substituído por LÍGIA NUNES SANTOS, Mat.3061929

Art. 3º - Em caso de ausências e impedimento dos titulares, assumirá automaticamente, a suplente NADYR DE FÁTIMA SOARES SOUZA, Mat.3022159.

Art. 4°. - Revogar a Portaria n°. 173/2018 publicada no DOM de 10 de outubro de 2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SEMOP, em 04 de fevereiro de 2019.

MARCUS PASSOS Secretário

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

PORTARIA Nº 08/2019

O SECRETÁRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS. no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Designar o servidor ISNAR COSTA LISA FILHO, Gerente de Custos e Orçamentos, Grau 56, matrícula 811528, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Gestor de Fundo de Saneamento Básico, grau 55, durante o impedimento legal do titular Carlos Vicente da Silva Filho, matricula 811.525, no período de 01/02/2019 a 02/03/2019, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS, em 04 de fevereiro de 2019

ANTÔNIO ALMIR SANTANA MELO JR

Secretário

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

PORTARIA Nº 07/2019

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto n° 26.299, de 28 de julho de 2015,

RESOLVE:

Dispensar, a partir de 01/02/2019, a servidora ROSE MARY MACHADO ARAUJO, matrícula nº 3064694, da função de confiança de Secretário Administrativo, Grau 61, da Auditoria Interna. e designar para exercer a mesma função o servidor JOSÉ RAIMUNDO DE BRITTO OLIVEIRA, matrícula nº 3087734.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 31 de janeiro de 2019.

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

PORTARIA Nº 08/2019

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto Municipal nº 26.299 de 28 de julho de 2015. RESOLVE:

Alterar a Comissão Permanente de Licitação, nomeada através da Portaria nº 30/2018, publicada no DOM n° 7.089, pagina 16, de 11/04/2018, que passa a ser composta pelos seguintes servidores:

I - Membros Titulares/Equipe de Apoio:

NOME	MATRÍCULA	
ANA LUCIA LUZ DE SOUZA E SILVA	3013639	PRESIDENTE
LEANDRO SABOIA LAUDANO SANTOS	3117708	MEMBR0
AELSON SANTOS DE QUEIROZ	3064445	MEMBR0
ROSE MARY MACHADO ARAUJO	3064694	MEMBR0
MARIA DO ALÉM GOMES SILVA	3086541	MEMBR0

II - Membros Suplentes/Equipe de Apoio

NOME	MATRÍCULA	
MARIZA ALMEIDA MORENO	303184	MEMBRO
RITA DE CASSIA ANTUNES CORDEIRO	3065604	MEMBRO
ANTONIO ALBERTO DE JESUS SANTOS	3019284	MEMBR0
ADRIANA DE FIGUEIREDO BRAGA	3117707	MEMBR0

III - Nos impedimentos legais a presidência da Comissão será substituída por um de seus membros

 ${\it IV}$ - Os membros titulares desta Comissão poderão, também, por ato interno realizar licitações na modalidade de Pregão.

V - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR. 04 de fevereiro de 2019.



LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 034/2019 - PROC: 36/2019- SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de produtos alimentícios - (MISTURA PARA BOLO, FARINHA DE TRIGO E ANILINA), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 14/02/2019; abertura no dia 15/02/2019 às 14:00h e início da disputa no dia 15/02/2019 às 15:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador. 04 de fevereiro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 035/2019 - PROC: 34/2019- SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de impressos gráficos (PRENDEDOR DE CRACHÁ, KIT PARA CRACHÁ É CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO) E ARTIGOS DE ESCRITÓRIO E DESCARTÁVEIS (PORTA CRACHÁ), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 18/02/2019; abertura no dia 19/02/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 19/02/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasilia.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente em exercício

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. ° 036/2019 - PROC: 7106/2018- SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços de material elétrico (LUMINÁRIA - SEMOP), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 20/02/2019; abertura no dia 21/02/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 21/02/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador 04 de fevereiro de 2019

AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente em exercício

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 040/2019 - PROC: 8130/2018- SEMGE, cujo objeto é a elaboração de registro de preços para aquisição de EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA SEGURANÇA E SALVAMENTO; MATERIAIS E UTENSÍLIOS DE LIMPEZA (LUVAS E RESPIRADOR SEMI FACIAL), com recebimento das propostas a partir das 8h do dia 18/02/2019; abertura no dia 19/02/2019 às 09:00h e início da disputa no dia 19/02/2019 às 10:00h. Obs.: Horário Oficial de Brasília.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no endereço: www. licitacoes-e.com.br.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente em exercício

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 05/2019

PROCESSO: 8792/2017.

DISPENSA: 05/2019.

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua Iriguaçu, s/n, térreo, 1°, 2° e 3° pavimento

LOCADOR: Barnabe José da Silva.

CPF: 743.270.035-49.

VALOR MENSAL: 11.700,00 (onze mil e setecentos reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA DE AUTORIZAÇÃO: 31/01/2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	12.361.0016.251900	33.90.36	01.01 0.2.04 0.2.19	11.700,00

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL da SMED torna público para conhecimento dos interessados, que serão realizadas as seguintes licitações:

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2019

PROCESSO Nº: 3833/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de transporte marítimo para alunos, professores, técnicos, gêneros alimentícios e materiais diversos de modo a atender a demanda das escolas da Rede Municipal de Ensino de Salvador, localizadas nas Ilhas de Maré, Bom Jesus e Frades, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Ato Convocatório.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 18/02/2019 a 20/02/2019, até às 09h00m; ABERTURA DAS PROPOSTAS: 20/02/2019 às 09h00m;

SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 20/02/2019 às 09h30m.

HORÁRIO DE BRASÍLIA

Quaisquer esclarecimentos/questionamentos poderão ser formalizados na sala da COPEL/SMED, à Avenida Anita Garibaldi, nº 2981, Rio Vermelho, Salvador - BA, no horário das 08h30min às 17h00min, e pelos tels.: (71) 3202-3097 e 3202-3198, ou através do e-mail: copel@educacaosalvador.net.

O acesso aos editais será através do endereço eletrônico www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 01 de fevereiro de 2019

HILAISE SANTOS DO CARMO

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 057/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 23080/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 19/02/2019 até às 13:00 horas do dia 20/02/2019

Abertura das Propostas:20/02/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:20/02/2019 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 058/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 21376/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 20/02/2019 até às 10:00 horas do dia 21/02/2019

Abertura das Propostas:21/02/2019 às 10:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos:21/02/2019 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 059/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 21374/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 20/02/2019 até às 13:00 horas do dia 21/02/2019

Abertura das Propostas:21/02/2019 às 13:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:21/02/2019 às 14:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações

Pregão Eletrônico - SMS n.º 060/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 22369/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 25/02/2019 até às 09:00 horas do dia

26/02/2019

Abertura das Propostas:26/02/2019 às 09:30 horas Sessão de Disputa dos Preços:26/02/2019 às 10:30 horas

Pregão Eletrônico - SMS nº 061/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS BIGFRAL PARA ATENDER OS PACIENTES P.H.O.Q, I.P.S., M.D.V.R, D.M.S.S e N.C.N. e T.A.S.F NAS AÇÕES JUDICIAIS (Nº 0511913-79.2015.8.05.0001. 0512812-43.2016.8.05.001. 031835261.2013.8.05.0001 e 0534453-53.2017.8.05.0001, 8008196-09.2017.8.05.0001 e 8007342-78.2018.8.05.001).

Processo n.º 19871/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 21/02/2019 até às 10:00 horas do dia

Abertura das Propostas:22/02/2019 às 10:30 horas

Sessão de Disputa dos Preços:22/02/2019 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 062/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 16670/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 21/02/2019 até às 13:00 horas do dia 22/02/2019

Abertura das Propostas:22/02/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:21/02/2019 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 063/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 22366/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 25/02/2019 até às 13:00 horas do dia

26/02/2019

Abertura das Propostas:26/02/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos:26/02/2019 às 14:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 064/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CÂMARAS DE CONSERVAÇÃO DE

IMUNOBIOLÓGICOS

Processo n.º 16803/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 22/02/2019 até às 09:00 horas do dia

25/02/2019

Abertura das Propostas:25/02/2019 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:25/02/2019 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 065/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL HOSPITALAR.

Processo n.º 23440/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 22/02/2019 até às 12:00 horas do dia

25/02/2019

Abertura das Propostas:25/02/2019 às 13:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:25/02/2019 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 066/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO (SERINGA E COMPRESSA).

Processo n.º 23441/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 25/02/2019 até às 08:00 horas do dia

26/02/2019

Abertura das Propostas:26/02/2019 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:26/02/2019 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 067/2019

Objeto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS

Processo n.º 22817/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 25/02/2019 até às 12:00 horas do dia

26/02/2019

Abertura das Propostas:26/02/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:26/02/2019 às 14:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2019

PROCESSO Nº: 23843/2018

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSP. LTDA

96.827.563/0001-27 - ITEM 01 PEDIDO 5211- R\$ 306,00

GOIAS BEM COMÉRCIO E SERV. DE PROD. SAUDE EIRELI - ME

CNPJ: 20.231.242/0001-01 - ITEM 2 PEDIDO 5212 - R\$ 189,00

OBJETO: Aquisição dos medicamentos Quetiapina 100mg e Divalproato de sódio 250mg, garantir continuidade do atendimento aos pacientes da Rede Municipal de Saúde, conforme CI ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA nº 487/2018.

VALOR GLOBAL: R\$ 495.00 (Quatrocentos e noventa e cinco reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8,666/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800: Elemento de Despesa 3.3.90.30: Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio -

Atenção Saúde Pop MAC). PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 28/01/2019

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 010/2019

PROCESSO Nº 706/2019

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSP. LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

OBJETO: Aquisição do medicamento Micofenolato de mofetila 500mg, para fins de cumprimento da

decisão judicial em favor de paciente, conforme CI ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA nº 6/2019.

VALOR GLOBAL: R\$ 4.932,00 (Quatro mil, novecentos e trinta e dois reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 3.3.90.30;

Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio -

Atenção Saúde Pop MAC).

PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 29/01/2019

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora



SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESULTADO DE RECURSO

Chamamento Público Nº 002/2018 - Credenciamento Nº 002/2018 - Processo Nº 73248/2018

OBJETO: Credenciamento de empresa (s) para a distribuição de Créditos do Zona Azul Digital. na modalidade aplicativo (APP) aos usuários do sistema de estacionamento rotativo nas vias, logradouros e áreas públicas do município de Salvador, utilizando tecnologia digital.

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL, comunica o resultado do recurso interposto:

RECORRENTE: R2 SISTEMA EIRELI

Decisão Hierárquica:

Conhecer o recurso interposto pela R2 SISTEMA EIRELI e, para, no mérito, julgá-lo improcedente, de acordo com o parecer da COPEL, processo nº. 553/2019 e despacho homologatório do Sr. Superintendente da TRANSALVADOR, datado de 31 de janeiro de 2019.

Salvador, 01 de fevereiro de 2019.

CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 006/2019

PROCESSO Nº 431/2019.

CONTRATO Nº 008/2019.

OBJETO: com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE N° 257/2018 de 20/12/2018 CONTRATADA: COMERCIAL E REFRIGERAÇÃO W. ALMEIDA LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 18 de janeiro de 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
GABP	250127	3.3.90.39	0.1.00	18.175,12

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO CONTRATO Nº 008/2019

PROCESSO Nº 431/2019.

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços comuns de locação, instalação, manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças de aparelhos de a condicionado novos e de primeiro uso.

LEI FEDERAL: n° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: nº 4.484/92

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE Nº 257/2018 de 20/12/2018.

CONTRATADA: COMERCIAL E REFRIGERAÇÃO W. ALMEIDA LTDA.

CNP I/ME sob n º 34 427 849/0001-68

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: R\$ 218.101,44 (duzentos e dezoito mil, cento e um reais e quarenta e quatro

DATA DE ASSINATURA: 18 de janeiro de 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
GABP	250127	3.3.90.39	0.1.00

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 05/2019

PROCESSO: 8792/2017.

CONTRATO: 05/2019.

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua Iriguaçu, s/n, térreo, 1°, 2° e 3° pavimento

- Paripe. LOCADOR: Barnabe José da Silva.

CPF: 743.270.035-49.
VALOR MENSAL: 11.700,00 (onze mil e setecentos reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA ASSINATURA: 04/02/2019

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	12.361.0016.251900	33.90.36	01.01 0.2.04 0.2.19	3.280,00

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2018

PROCESSO: 6609/2018.

CONTRATO: nº 001/2018

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar por mais 12 (doze) meses, conforme art. 57, inciso II da lei 8.666/93, o prazo da locação de veículos, com manutenção e seguro, sem franquia, de forma continuada, por demanda, e a contratação de serviços de transporte de pessoas.

AMPARO LEGAL: 8.666/93 e 4.484/92.

CONTRATADA: EMPRESA DE TRANSPORTES APOTEOSE LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 66.455.536/0001-00.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

VALOR GLOBAL: R\$ 2.643.803,40 (dois milhões, seiscentos e quarenta e três mil, oitocentos e três reais e quarenta centavos).

DATA DE ASSINATURA: 01 de fevereiro de 2019.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
ARSAL	250118	3.3.90.39	0.1.00
CASA CIVIL	250100	3.3.90.39	0.1.00
CODESAL	250134	3.3.90.39	0.1.00
COGEL	250102	3.3.90.39	0.1.00
DESAL	250104	3.3.90.39	0.1.00
FCM	250402	3.3.90.39	0.1.00
FGM	250133	3.3.90.39	0.1.00
FMLF	250124	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50
GABP	254500 254400 250127	3.3.90.39	0.1.00
GABVP	250129	3.3.90.39	0.1.00
GCM	250115	3.3.90.39	0.1.00
LIMPURB	250110	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50
PGMS	250114	3.3.90.39	0.1.00
SALTUR	250121	3.3.90.39	0.1.00
SECIS	250105	3.3.90.39	0.1.00
SECOM	250112	3.3.90.39	0.1.00
SECULT	250131	3.3.90.39	0.1.00
SEDUR	250132	3.3.90.39	0.1.00
SEFAZ	250108	3.3.90.39	0.1.00
SEINFRA	250125	3.3.90.39	0.1.00
SEMAN	250103	3.3.90.39	0.1.00
SEMGE	250136	3.3.90.39	0.1.00
SEMOB	250122	3.3.90.39	0.1.00
SEMOP/FUNCIP	250126	3.3.90.39	0.1.17
SEMOP/NOF	250128	3.3.90.39	0.1.00
SEMPS/NOF	250119	3.3.90.39	0.1.00
SEMTEL	250113	3.3.90.39	0.1.00
SEMUR	250107	3.3.90.39	0.1.00
SMED	243500 243600	3.3.90.39	0.1.01 0.2.19
SMS	249300 250106	3.3.90.39	0.2.14
SPMJ	250116	3.3.90.39	0.1.00
SUCOP	250130	3.3.90.39	0.1.00
TRANSALVADOR	250123	3.3.90.39	0.2.50

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.



RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 009/2019

PROCESSO Nº 6609/2018 CONTRATO Nº 001/2018 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93 LEI MUNICIPAL N° 4.484/92 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: SEMGE Nº 161/2017 de 11/10/2017 CONTRATADA: EMPRESA DE TRANSPORTES APOTEOSE LTDA DATA DE ASSINATURA: 01 de fevereiro de 2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
ARSAL	250118	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
CASA CIVIL	250100	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
CODESAL	250134	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
COGEL	250102	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
DESAL	250104	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
FCM	250402	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
FGM	250133	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
FMLF	250124	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50	2.705,00
GABP	254500 254400 250127	3.3.90.39	0.1.00	62.899,25
GABVP	250129	3.3.90.39	0.1.00	8.345,10
GCM	250115	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
LIMPURB	250110	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50	2.705,00
PGMS	250114	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SALTUR	250121	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
SECIS	250105	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SECOM	250112	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SECULT	250131	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEDUR	250132	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEFAZ	250108	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEINFRA	250125	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMAN	250103	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMGE	250136	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMOB	250122	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMOP/FUNCIP	250126	3.3.90.39	0.1.17	2.705,00
SEMOP/NOF	250128	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMPS/NOF	250119	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMTEL	250113	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SEMUR	250107	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SMED	243500 243600	3.3.90.39	0.1.01 0.2.19	6.328,20
SMS	249300 250106	3.3.90.39	0.2.14	6.328,20
SPMJ	250116	3.3.90.39	0.1.00	6.328,20
SUCOP	250130	3.3.90.39	0.1.00	2.705,00
TRANSALVADOR	250123	3.3.90.39	0.2.50	2.705,00

Salvador, 01 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 059/2019

PROCESSO: 3797/2013. CONTRATO nº 088/2015. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92 EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO: 002/2014 de 06/12/2014. CONTRATADA: AGOGÔ MARKETING PROMOCIONAL LTDA. DATA DE ASSINATURA: 04 de fevereiro de 2019 DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA

ORGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR ESTIMADO (R\$)
GABP	254600	3.3.90.30 3.3.90.39	0.1.00	100.000,00
SECULT	239900	3.3.90.39	0.1.00	150.000,00

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2019000500

Processo: 580/2019 Contratada: QUALIGRAF SERVIÇOS GRÁFICOS E EDITORA LTDA.

CNPJ n°.00.878.183/0001-42.

Objeto: Capa para processo verde (3.100 unidades).

Valor total: R\$ 1.426,00 (mil, quatrocentos e vinte e seis reais) Dotação orçamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.250136 Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Amparo legal: Lei Federal nº. 8.666/93, Municipal nº. 4.484/92 e Decreto Municipal nº. 10.267/93

Data da assinatura: 04/02/2019

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

LISIANE ALVES

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 15593/2017

AFM N°: 0271/2019 - R\$ 1.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 08.958.628/0001-06

PROCESSO: 2624/2018

AFM N°: 0270/2019 - R\$ 1.160,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 08.958.628/0001-06

PROCESSO: 16228/2017

AFM Nº: 0302/2019 - R\$ 1 960 00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: UNIÃO QUIMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A

CNPJ: 60.665.981/0009-75

PROCESSO:14315/2017

AFM N°: 0359 - R\$ 3.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: UNIÃO QUIMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A

CNPJ: 60.665.981/0009-75

PROCESSO: 8192/2018 AFM N°: 0273/2019 - R\$ 13.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 05.400.006/0001-70

PROCESSO: 16545/2017

AFM N°: 0360/2019 - R\$ 799.50 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 05.400.006/0001-70

PROCESSO: 8192/2018

AFM N°: 0274/2019 - R\$ 7.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 05.400.006/0001-70

PROCESSO: 11413/2017

AFM N°: 0291/2019 - R\$ 8.600.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA

CNPJ: 11.896.538/0001-42

PROCESSO: 8313/2018

AFM N°: 0353/2019 - R\$ 369,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA

CNPJ: 11.896.538/0001-42

PROCESSO: 16545/2017

AFM N°: 0290/2019 - R\$ 6.540,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA

CNPJ: 11.896.538/0001-42

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 01 de fevereiro de 2019.

Coordenadora



COORDENADORIA ADMINISTRATIVA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 14315/2017

AFM N°: 0293/2019- R\$ 22.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNP J: 96 827 563/0001-27

PROCESSO: 10413/2018

AFM N°: 0311/2019 - R\$ 14.250.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 6215/2018

AFM N°: 0277/2019 - R\$ 8.200.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNP J: 96 827 563/0001-27

PROCESSO: 530/2018

AFM N°: 0379/2019 - R\$ 17.550.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 04 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 16238/2017

AFM N°: 0369/2019- R\$ 2.898,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 8313/2018

AFM N°: 0374/2019 - R\$ 795,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 AFM N°:0361/2019- R\$7.392,00- DATA DA ASSINATURA:23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 14305/2017

AFM Nº 0364/2019 - R\$13 800 00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 528/2018

AFM N°: 0304/2019 - R\$ 15.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 16234/2017

AFM N°: 0298/2019 - R\$ 2.395.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 14316/2017

AFM N°: 0297/2019 - R\$ 7.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 14309/2017

AFM N°: 0295/2019 - R\$ 10.275,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 14315/2017

AFM N°: 0292/2019 - R\$ 50.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/201 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 15544/2017

AFM N°: 0288/2019 - R\$ 39.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNPJ: 44.734.671/0001-51

AFM N°: 0303/2019 - R\$ 24.600.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA CNP I: 44 734 671/0001-51

PROCESSO: 10413/2018

AFM N°: 0312/2019 - R\$ 51.180.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: MEDYCAMENTHA PRODUTOS ONCOLÓGICOS E HOSPITALARES

CNPJ: 13.778.147/0001-59

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 01 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos PROCESSO: 16240/2017

AFM N°: 0371/2019- R\$ 2.628,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: INOVAMED COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - ME

CNPJ: 12.889.035/0001-02

PROCESSO: 16545/2017

AFM N°: 0278/2019 - R\$ 227.150,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: BOEHRINGER INGELHEIM DO BRASIL QUIMICA E FARMACEUTICA CNPJ: 60.831.658/0021-10

PROCESSO: 17117/2017

AFM Nº 0080/2019 - R\$ 3 998 00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019 CONTRATADA: DENTAL CREMER PRODUTOS ODONTOLOGICOS S.A

CNPJ: 14.190.675/0002-36

PROCESSO: 16235/2017

AFM N°: 0272/2019 - R\$ 16.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: MAJELA MEDICAMENTIOS LTDA

CNPJ: 09.613.374/0001-57

PROCESSO: 14305/2017

AFM N°: 0365/2019 - R\$ 3.600,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA

CNPJ: 67.729.178/0002-20

PROCESSO: 11410/2017

AFM N°: 0378/2019 - R\$ 1.500.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: FARMACE INDÚSTRIA QUÍMICO FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA CNPJ: 06.628.333/0001-46

PROCESSO: 6212/2018

AFM N°: 0375/2019 - R\$ 3.246,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 14305/2017

AFM N°: 0366/2019 - R\$ 4.600.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: MULTIFARMA COMERCIAL LTDA

CNPJ: 21.681.325/0001-57

PROCESSO: 14316/2017

AFM N°: 0296/2019 - R\$ 10.620,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019 CONTRATADA: UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A

CNPJ: 60.665.981/0009-75

PROCESSO: 15546/2017

AFM N°: 0299/2019 - R\$ 159.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: BIOLAB SANUS FARMACEUTICA LTDA

CNPJ: 49.475.833/0016-84

PRAZO: IMEDIATO

 $AMPARO\ LEGAL:\ Lei\ Federal\ n^{o}\ 8.666/93,\ Municipal\ n^{o}\ 4.484/92\ e\ Decreto\ Municipal\ n^{o}\ 10.267/93.$ DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 01 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos

PROCESSO: 6212/2018

AFM N°: 0372/2019- R\$ 99.950.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA

CNP J: 49 324 221/0008-80

PROCESSO: 16230/2017

AFM N°: 0367/2019 - R\$ 369.60 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA

CNPJ: 49.324.221/0008-80

PROCESSO: 8318/2018

AFM N°: 0376/2019 - R\$ 26.280.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA

CNPJ: 49.324.221/0008-80

PROCESSO: 16238/2017

AFM N°: 0370/2019 - R\$ 3.390.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: ACÁCIA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LIDA

CNPJ: 03.945.035/0001-91

PROCESSO: 14315/2017

AFM N°: 0294/2019 - R\$ 104.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: RIOBAHIAFARMA COM. E DISTRIBUIÇÃO DE PROD. MED. E COS. LTDA

CNPJ: 15.145.035/0001-96

PROCESSO: 14322/2017

AFM N°: 0150/2019 - R\$ 49.350,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: GEOLAB INDÚSTRIA FARMACÊUTICA LTDA

CNPJ: 03.485.572/0001-04

PROCESSO: 16545/2017

AFM Nº 0279/2019 - R\$ 227 150 00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: BOEHRINGER INGELHEIM DO BRASIL QUIMICA E FARMACEUTICA LTDA

CNPJ: 60.831.658/0021-10

PROCESSO: 16240/2017

AFM N°: 0357/2019 - R\$ 2.850,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: COMERCIAL VALFARMA LTDA - EPP

CNPJ: 02.600.770/0001-09

PROCESSO: 10413/2018

AFM N°: 0289/2019 - R\$ 215.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 14312/2017

AFM N°: 0276/2019 - R\$ 72.660.00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de

Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 04 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 004/2019

OBJETO: Para a inclusão do Projeto Atividade e Fonte de Recurso para o exercício orçamentário de 2019: ao CONTRATO, retroagindo seus efeitos a 11 de Maio de 2018.

TERMO DE COMPROMISSO	EMPRESA	PROJETO/ ATIVIDADE	NOVA FONTE DE RECURSO	
2018000145	DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	10.302.0002.105000	0.2.32 - TRANSFERÊNCIA FUNDO A FUNDO DE RECURSOS DO SUS DO GOVERNO FEDERAL - BLOCO DE INVESTIMENTO	

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 ASSINA: LUIZ GALVÃO

Secretário Municipal da Saúde

lvador, 31 de Janeiro de 2019.

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA Coordenador

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: NADIA CORREIA DE ALMEIDA-ME

C.N.P.J.: 10.275.216/0001-13 Processo: 003921/2018

Objeto: Aquisição de camisas gola careca com manga, 100% algodão

Projeto Atividade: 250112 Elemento de Despesa: 33.90.30 Fonte: 0.1.00 - Tesouro

AFM: 2019001134 - R\$ 1.671,20 - Data da assinatura: 04.02.2019

Salvador, 04 de fevereiro de 2019

JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 001/2019

PROCESSO No: 2732/2017

TERMO DE COLABORAÇÃO Nº: 013/2017

ÓRGÃO/EMPRESA: ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SALVADOR - APAE

OBJETO: Informar conforme Parecer da Gestora da Parceria às fls. 375 a 376, que as alterações no Plano de Trabalho no que tange a aplicação dos recursos contidos no Plano de aplicação (fl. 316) as alterações nas planilhas fl.320 (10.1), 322/328, referente a aquisição de material de consumo, não incorrerá em impactos negativos ao cumprimento das metas, não modifica a data do termino da vigência, do valor, do objeto. Passando a vigorar a partir de 01 de fevereiro de 2019 o Plano de Trabalho acostado às fls. 305 a 363 do referido processo.

AMPARO LEGAL: Decreto Municipal nº 29.129/2017 Art. 63, § 6° e Lei Federal nº. 13.019/2014, art. 57.

Salvador, 01 de fevereiro de 2019

ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO

Secretario

SECRETARIA MUNICIPAL **DESENVOLVIMENTO** DE **URBANISMO - SEDUR**

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Na publicação de RESUMO DE CONTRATO Nº 002/2019, publicado no D.O.M, Quinta - Feira - Nº 7.295, Edição XXXII de 31 de Janeiro de 2019, página 24, Processo Administrativo nº 55.531/2018-SEDUR.

ONDE SE LÊ:

DATA DA ASSINATURA: 24/10/2019

I FIA-SE

DATA DA ASSINATURA: 24/01/2019.

Salvador, 04 de Fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2019001023

Licitação: 238/2017

Termo de Compromisso nº 2018000314

Processo nº 4994/2017

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: ETIBRAS BJK INDUSTRIA DE ETIQUETAS E SUPRIMENTOS LTDA-ME.

CNPJ: 00.583.948/0001-17.

Objeto: Compra de fita adesiva gomada 50mmx50m.

Valor Total: R\$ 358,00 (trezentos e cinquenta oito reais).

Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133 Elemento de Despesa: 33.90.30

Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 31/01/2019

AFM: 2019001022 Licitação: 124/2018





Termo de Compromisso nº 2018000398

Processo nº 3795/2018

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA.

CNPJ: 10.816.212/0001-03.

Objeto: Compra de água mineral sem gás garrafão 20 litros. Valor Total: R\$ 3.606,00 (três mil seiscentos e seis reais).

Dotação Orçamentária: 13 122 0016 250133

Elemento de Despesa: 33.90.30

Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 31/01/2019

AFM: 2019001020 Licitação: 114/2018

Termo de Compromisso nº 2018000407

Processo nº 3101/2018

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: MATMALAP REPRESENTAÇÃO COMÉRCIO IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO LTDA.

CNPJ: 00.429.972/0001-04.

Objeto: Compra de café torrado moído a vácuo 250 g.

Valor Total: R\$ 1.840,80 (um mil oitocentos e quarenta reais e oitenta centavos).

Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133

Elemento de Despesa: 33.90.30 Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura: 31/01/2019

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RETIFICAÇÃO

No resumo do Contrato nº 028/2019, publicado no DOM n.º 7.296, de 01 de fevereiro de 2019.

ONDE SE LÊ: CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 101700 - Apoio e Realização de Eventos Turísticos, Culturais e Comunitários; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

LEIA-SE: CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 - Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Salvador, 04 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6º feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	ASSUNTO	
56727/2013	LUCINEIA DE ARAUJO FERREIRA	DESMEMBRAMENTO
39624/2018	AGNALDO ANDRADE OLIVEIRA	P. LANÇAMENTO
38365/2018	DULCE FERREIRA DE ABREU	CANC. DUPLICIDADE
60350/2018	DANIEL ROCHA GONÇALVES BRAGA	R. A. TERRENO

Salvador 04 de Fevereiro de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESULTADO DOS RECURSOS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 01/2019

A Diretoria de Gestão de Pessoas, ratifica a decisão da Comissão de Avaliação de Títulos do Processo Seletivo Simplificado, designada pelo Decreto Municipal de 17 de janeiro de 2019, publicado no DOM nº 7.285, para contratação de profissionais para a função temporária de Engenheiro Civil sob Regime Especial de Direito Administrativo - REDA, Edital nº 01/2019 - SEDUR, tendo em vista o item 11 do referido Edital e, em relação aos recursos interpostos, resolve:

FUNÇÃO: ENGENHEIRO CIVIL

INDEFERIR

NOME	DOCUMENTO	RQ
PRISCILA OLIVEIRA ABADE	744367247	27/2019
ALEXSANDRO DE JESUS COSTA	719001609	28/2019
FÁBIO CUNHA ALVES	478606265	29/2019
DEISE DE JESUS BRITO	1322532753	30/2019
MARCUS VINICIUS SOARES DOS SANTOS	946402973	31/2019
ALEXANDRE DIEGO PORTELA MENEZES	946581452	33/2019
ADELINO ELIAS DE MOURA	1631109995	34/2019
WILLIAM PEIXOTO DOS SANTOS	856739944	35/2019
CLEISE ROIANE DOS SANTOS ARAÚJO	997579820	36/2019
SHEILA DE JESUS GOMES	730939049	39/2019

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 04 de fevereiro de 2019.

EDUARDO MERLIN

AVISO DE CONVOCAÇÃO

Convocamos os Fornecedores, relacionados abaixo, a comparecerem à Comissão de Cadastro da PMS, localizado à Av. Vale dos Barris, 125 - Barris das 08:00 às 11:30 horas e das 13:00 às 16:30 horas e através do endereço eletrônico: http://www.compras.salvador.ba.gov.br/novo para conhecimento dos documentos necessários para Renovação Cadastral.

FORNECEDOR	CPF/CNPJ
ZACHARY SMITH IMAGEM E MOVIMENTO - PRODUÇÃO E CESSÃO DE DIREITOS AUTORAIS LTDA - EPP	02.610.834/0001-44
EXECUTIVA COMÉRCIO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA	14.729.826/0001-09
VIRTUALIZE INTERATIVIDADE DIGITAL LTDA EPP	08.668.272/0001-76
LUCAS ARAPONGA SOARES 04286206556	23.810.793/0001-00
OCC EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA	18.075.067/0001-50
EXPLORUM EDUCACIONAL LTDA EPP	26.760.804/0001-82
LIDERANÇA NEWS COMUNICAÇÃO LTDA - ME	29.150.098/0001-45
WASHINGTON SANTOS DE JESUS EIRELI	27.296.830/0001-64
SARON EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME	27.136.629/0001-10
IPSIS GRÁFICA E EDITORA SA	61.407.078/0001-10
GRADUX BRASIL EIRELI	23.191.866/0001-22
MARKETING CONSULTORIA IDEIAS E RESULTADOS - EPP	03.722.388/0001-22
CINEMA E ARTE PRODUÇÕES LTDA	03.719.055/0001-44
N&D MÍDIA EXTERIOR EIRELI - ME	22.860.783/0001-16
VPL - EXCELÊNCIA EM PROJETOS LTDA EPP	14.661.824/0001-17
N A BRASIL COMÉRCIO DE ALIMENTOS E REPRESENTAÇÕES LTDA EPP	08.529.800/0001-06
AP PRODUÇÕES PUBLICIDADE LTDA EPP	00.565.107/0001-87
M.M.A ARTEFATOS EM ACRÍLICO COMÉRCIO, INDÚSTRIA, SERVIÇOS LTDA - ME	00.899.984/0001-94
SIMPRESS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E SERVIÇOS S/A	07.432.517/0001-07
AGOSTO COMUNICAÇÃO LTDA	14.354.584/0001-08
UZIEL BUENO BARBOSA DE SANTANA JUNIOR	14.085.465/0001-05
CONSTRUTORA PEDRA ANGULAR ALFA & OMEGA LTDA - ME	28.224.543/0001-01

Salvador, 01 de Fevereiro de 2019.

THIANE COELHO OLIVEIRA Presidente da COMPEC

AVISO DE CONVOCAÇÃO PARA AVERIGUAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO DE NEGRO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL N.º 01/2019 - SEDUR CARNAVAL

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, em atenção à Recomendação do Ministério Público do Estado da Bahia, torna pública a **convocação para averiguação presencial**

da autodeclaração e análise pessoal dos candidatos classificados nas vagas reservadas aos

candidatos negros, com objetivo de proceder a **verificação presencial da autodeclaração**, referente

ao Processo Seletivo Simplificado Edital nº 01/2019 para desempenhar atividades no âmbito da $\,$

Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR.

- 1 DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARARAM NEGROS PARA A ANÁLISE PESSOAL REFERENTE AO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DE VERIFICAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO PARA CONCORRER ÀS VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS
- 1.1 A Convocação dos candidatos classificados nas vagas reservadas aos negros, para a análise pessoal referente ao procedimento administrativo de verificação da autodeclaração para concorrer às vagas reservadas aos candidatos negros, na seguinte ordem: Nome, nº inscrição, RG e pontos.
- 1.1.1 LOCAL: Auditório da Secretaria Municipal de Gestão (SEMGE) Avenida Vale dos Barris, nº 125 Vale dos Barris, Salvador/BA
- 1.1.1.1 DATA: 07 de fevereiro de 2019 HORÁRIO: De 09h às 12h e das 13h às 16h (horário local), onde todos os convocados devem se apresentar na sua respectiva data e horário. Cada candidato será chamado individualmente em ordem de chegada para verificação presencial, em Sessão Pública, a se realizar no horário previsto.
- Para a verificação, o convocado deverá comparecer ao endereço citado no subitem 1.1.1 deste edital, e no horário indicado no subitem 1.1.1.1 deste edital, apresentar-se à Comissão Examinadora
- a) apresentar carteira de identidade ou de outro documento de identificação oficial com foto colorida e cópia do documento;
- b) quando solicitado, seguir orientações e prestar informações complementares à Comissão.
- 2.10 candidato que não comparecer ou não seguir quaisquer orientações da Comissão ou que não prestar os esclarecimentos solicitados pela Comissão será eliminado do procedimento administrativo de verificação da autodeclaração e, consequentemente, do Processo Seletivo, nos termos do subitem 7.10 do Edital nº 01/2019 SEDUR CARNAVAL, de 17 de janeiro de 2019, em virtude de não atender
- 7.10 do Edital nº 01/2019 SEDUR CARNAVAL, de 17 de janeiro de 2019, em virtude de não atender aos requisitos de participação no Processo Seletivo na concorrência específica para negoros.
 2.2 A avaliação da Comissão especialmente designada para constatar a condição de candidato
- negro para efeito de concorrer nas vagas reservadas para negros considerará o seguinte aspecto:
 a) fenótipo (características fenotípicas relacionadas ao grupo étnico-racial tutelado pela norma que
 instituiu as cotas), a partir da análise presencial do atendimento aos requisitos legais e editalícios;
- a) renoupo (características tenotípicas reactoriadas ao grupo etimico-ractar tureado peta norma que instituiu as cotas), a partir da análise presencial do atendimento aos requisitos legais e editalícios; 2.3 O candidato não mais concorrerá na condição de pessoa negro e será eliminado do processo seletivo quando for constatado pelos integrantes da Comissão, que o candidato não atende aos quesitos cor ou raça relacionados ao grupo étnico-racial tutelado pela norma que instituiu as cotas a partir da análise presencial.
- a partir da análise presencial.

 2.4 O candidato que se enquadrar na situação descrita no subitem 7.11 do edital nº 01/2019 será eliminado do concurso,

FUNÇÃO: ENGENHEIRO CIVIL - DIURNO

DATA: 07/02/2019 de 09h às 12h e das 13h às 16h

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS
NEIDE MARIA MONTEIRO LUZ SOUZA	438200691	ENGCDSSA201946142	87
MARTHA CLÉCIA PIMENTEL DE SANTANA	819971405	ENGCDSSA201946051	75
RODRIGO DE BRITO SOUZA	1201120195	ENGCDSSA201946166	33
MARCOS JOSÉ SENA COUTO	571736050	ENGCDSSA201946228	20
DIANA SANTANA DE ALMEIDA	415652005	ENGCDSSA201946102	10
ALLAN FONSECA OSORIO	4485122	ENGCDSSA201946183	1
LILIA BENEZIA SILVA FREITAS	421605618	ENGCDSSA201946027	0
FREDE DE CARVALHO CUNHA	863261981	ENGCDSSA201946180	0
MILENA DOS SANTOS VIEIRA	836869834	ENGCDSSA201946262	0
RAMON JOSE FERREIRA DA CONCEICAO	1123532745	ENGCDSSA201946273	0

FUNÇÃO: ENGENHEIRO CIVIL - NOTURNO

DATA: 07/02/2019 de 09h às 12h e das 13h às 16h

NOME	RG	INSCRIÇÃO	PONTOS
JORGE LUIZ MARQUES DE ARAÚJO FILHO	836866576	ENGCNSSA201946210	135
SERGIO ROBERTO BONFIM NAZARE	496420143	ENGCNSSA201946178	60
ALEX MIRANDA DA CUNHA	1209464594	ENGCNSSA201946182	32
ALDEER RAYMUNDO BARBOSA DOS SANTOS	690262205	ENGCNSSA201946257	30
JOSE EMANUEL SANTOS AZEVEDO	340358505	ENGCNSSA201946250	20
YAGO ALVES DE OLIVEIRA	1307997260	ENGCNSSA201946277	20
JACKSON JONNATHAN REGO DANTAS	966366298	ENGCNSSA201946103	15
JOABE DE SOUZA SILVA	747303550	ENGCNSSA201946079	10
LUCAS DA SILVA NICOLAU	1485558611	ENGCNSSA201946252	10

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 04 de fevereiro de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

BOLETIM DE FORNECEDORES

Boletim de Fornecedores Impedidos de Licitar e Contratar com a Administração Pública Municipal

FORNECEDOR CPF/CNPJ	BASE LEGAL LEI	ART	INCISO	PENALIDADE INÍCIO/TÉRMINO
AMAZÔNIA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA CNPJ: 66.476.052/0001-47	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	05/02/2018 04/02/2019
PATRÍCIA ALMEIDA JACOB MORENO - EPP CNPJ: 04.050.074/0001-93	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	05/02/2018 04/02/2019

FORNECEDOR CPF/CNPJ	BASE LEGAL LEI	ART	INCISO	PENALIDADE INÍCIO/TÉRMINO
ALTIS IMPORT LTDA CNPJ: 15.397.346/0001-42	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	19/02/2018 18/02/2019
COMERCIAL SUPER PREÇOS ONLINE LTDA CNPJ: 21.250.321/0001-14	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	11/09/2018 10/03/2019
INSTITUTO ENSINAR DE DESENVOLVIMENTO - IEDES CNPJ: 10.333.399/0001-86	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	11/09/2018 10/09/2019
FERNANDO BRITO DOS SANTOS 01942935560 CNPJ: 24.880.850/0001-90	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	27/11/2018 26/11/2019
KELLY C. VASCONCELOS OLIVEIRA CHAVES - ME CNPJ: 20.717.139/0001-24	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	29/11/2018 28/11/2019
AZZUX COMERCIAL LTDA CNPJ: 01.741.726/0001-48	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	29/11/2018 28/02/2019
LOCRHON - LOCAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS, CONSULTORIA E SERVIÇOS LTDA CNPJ: 32.624.116/0001-98	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	29/11/2018 28/02/2019
LISBOA CONSTRUÇÕES ENTRETENIMENTOS E LOCAÇÃO LTDA - EPP CNPJ: 12.342.574/0001-27	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	29/11/2018 28/11/2019
SAESA DO BRASIL LTDA CNPJ: 07.366.769/0001-77	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	29/11/2018 28/05/2019
UNIPRES COMÉRCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS LTDA CNPJ: 42.086.629/0001-46	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	29/11/2018 28/11/2019
PRÓ-SAÚDE - ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HOSPITALAR CNPJ: 24.232.886/0001-67	6.148/02 4.484/92 DEC 15.984/05 8.666/93	87	II E III	30/11/2018 28/02/2019

Atualizado em 01/02/2019

Salvador, 01 de Fevereiro de 2019.

THIANE COELHO OLIVEIRA
Presidente COMPEC

COMUNICADO DE CADASTRAMENTO

Comunicamos a Relação de Fornecedores admitidos e renovados no Cadastro Unificado de Pessoas Físicas e Jurídicas do Município do Salvador, em JANEIRO DE 2019

FORNECEDOR	CPF/CNPJ
ADH OBRAS E SERVIÇOS LTDA	02.945.628/0001-95
M&M COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE LTDA	03.003.360/0001-35
CIVILE CONSTRUÇÕES LTDA EPP	18.543.114/0001-43
SYSTRA ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA	52.635.422/0003-07
THIAGO CAVALCANTE VASCONCELOS 00575797509	26.504.245/0001-40
TELEVISÃO NORTE BAHIANO LTDA	16.315.327/0001-92
WAY MIDIA LTDA	21.153.230/0001-60
SOCIAL COMERCIO E SERVIÇOS LTDA	96.729.686/0001-25
OESTE ORGANIZAÇÃO ESTRADAS TOP. ENGENHARIA LTDA	14.713.648/0001-10
ENGEMAIS CONSTRUÇÃO E LOC. DE MAQUINAS EIRELI	11.324.231/0001-77
LILIANE BELITARDO ROCHA L.F. LOPES	28.457.987/0001-97
NOVE 90 PRODUÇÃO AUDIO VISUAL EIRELI	12.517.675/0001-91
S/A 0 ESTADO DE SÃO PAULO	61.933.949/0001-41
SHOCK INSTALAÇÕES E MANUTENÇÃO LTDA	09.625.923/0001-03
COSTA EMPREENDIMENTO LTDA	27.917.186/0001-20
CABUS PUBLICIDADE LTDA	02.849.983/0001-60
LARCLEAN SAUDE AMBIENTAL LTDA	11.508.726/0001-56
UNIVERSO ONLINE S/A	01.109.184/0001-38
NUMERO 1 COM. & EXPANSÃO DE NEGOCIOS LTDA	16.081.853/0001-35
SIMPLEADS TECNOLOGIA E INFORMAÇÃO DIGITAL LTDA	26.775.512/0001-13
IATE GRAFICA EIRELI	13.930.433/0001-98
FUNDAÇÃO DOM AVELAR BRANDÃO VILELA	16.406.522/0001-28
SINUS PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA ME	14.720.199/0001-37
CASA 6 PRODUÇÃO LTDA ME	26.229.194/0001-95
LOPES & LOPES PROPAGANDA LTDA	05.231.982/0001-46
R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME	26.728.117/0001-80
TUDO FM COMUNICAÇÃO EIRELI	19.857.505/0001-03
FERREIRA COSTA ENGENHARIA E PROJETOS LTDA	15.384.511/0001-21
WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA	63.223.093/0001-33
TORRE EMPRENDIMENTOS RURAL	34.405.597/0001-76





FORNECEDOR	CPF/CNPJ
DAP 9ENGENHARIA LTDA ME	18.677.216/0001-51
ATT PROMOÇÕES E EVENTOS EIRELI	08.052.205/0001-22
MATIAS ARIEL JAIMES	12.634.376/0001-37
PRODUS PRODUÇÃO E SOLUÇÕES PARA INF LTDA	63.270.797/0001-67
EDITORA GLOBO S/A	04.067.191/0001-90
ELOS ESTUDIO E SERVIÇOS LTDA	55.720.866/0001-20
TRIO EDITORA E PROPAGANDA S/A	55.720.866/0001-20
INSTITUTO PROVIDA	07.466.228/0001-10
MATEUS OLIVEIRA SANTOS 078814406757	32.037.357/0001-30
OFICINA ENG. CONS. ASSOCIADOS LTDA	57.349.904/0001-44
CONSTRUTORA JF PRADO LTDA	13.585.696/0001-07
RK ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA	18.150.794/0001-35
LINK DATA INFORMATICA E SERVIÇOS S/A	24.936.973/0001-03
JEONALDO FRANCISCO SOARES ME	11.751 335/0001-68
FOLHA DE SÃO PAULO	60.579.703/0001-48
MONTELINE PRESAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA	13.992.390/0001-75
ALDEIA TRIBAL ED. PROD. ARTISTICAS LTDA	07.390.286/0001-08
CECOBA CLINICA DE ECO. DA BAHIA LTDA	13.890.272/0001-56
JPL PRODUÇÕES LTDA	23.315.965/0001-79
BATOLOMEU MARQUES CARDOSO ME	03.423.326/0001-10
PONTO PUBLICIDADE LTDA	13.615.778/0001-57
TORRE CONSTRUÇÕES LTDA	23.189.045/0001-51
CIAN GRAFICA E ESDITORA LTDA	01.023.452/0001-51
IMPRESSÃO BIGRAF LTDA	04.849.456/0001-04
A LINHARES & CIA LTDA	15.113.499/0001-54
GBM ARQUITETURA CONS. E PROJ.E COMP. EIRELI	03.207.445/0001-35
EXPRESSA GRAFICA EIRELI ME	17.303.715/0001-16

Salvador, 01 de Fevereiro de 2019

THIANE COELHO OLIVEIRA Presidente da COMPEC

CONSULTA PÚBLICA SEMGE/DMTG Nº 002/2019

A Secretaria Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador - SEMGE/PMS, por meio da Diretoria de Modernização e Tecnologia da Gestão - DMTG, comunica aos interessados o prazo para Consulta Pública Nº 002/2019.

OBJETIVO:

A SEMGE, por meio da presente Consulta Pública, coloca à disposição o Termo de Referência, para que os interessados apresentem suas considerações, inclusive, visando esclarecer eventuais dúvidas técnicas que possam surgir no curso do processo licitatório que tem por objeto a contratação, através da modalidade de registro de preços, para locação de equipamentos de telecomunicações com tecnologia TDM/IP e interligação VoIP, prevendo projeto, instalação, manutenção corretiva e preventiva (assistência técnica) com reposição de pecas dos equipamentos, interligando-os com o legado já existente nas unidades da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS e suporte técnico em regime de dedicação exclusiva, conforme exigências mínimas apresentadas e descritas no presente Termo de Referência e em seus anexos.

O Termo de Referência ficará disponível no sítio: http://www.gestaopublica.salvador.ba.gov.br/

APRESENTAÇÃO DE QUESTIONAMENTOS E SUGESTÕES:

Os questionamentos e sugestões devem ser efetuados por escrito e encaminhados para o endereço de correio eletrônico consultapublica.semge@salvador.ba.gov.br até o dia 10 de fevereiro de 2019.

Salvador, 04 de Fevereiro de 2019

LUIS HENRIQUE GABAN

Diretor de Modernização e Tecnologia da Gestão

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO DE **ENSINO SUPERIOR - EDITAL Nº 04/2018**

O Secretário Municipal de Gestão, CONVOCA, os candidatos relacionados nos Anexo Único deste Edital, para contratação, sob pena de eliminação do Processo Seletivo para Programa de Estágio de Ensino Superior, conforme item 10 do Edital nº 04/2018, publicado do Diário Oficial do Município do Salvador de 15 de novembro de 2018.

DATA: 06 a 07 de fevereiro de 2019.

HORÁRIO DE ATENDIMENTO: 08:30 às 11:30 e 13:30 às 16:30.

LOCAL: Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, Avenida Vale dos Barris, nº 125 - Barris.

DOCUMENTAÇÃO (ORIGINAL E CÓPIAS):

- a) Documento de Identificação com foto;
- b) Cadastro de Pessoa Física CPF
- c) Comprovante de residência com CEP, emitido no máximo há 3 (três) meses;
- d) Comprovante de Matrícula do semestre em curso, assinado e carimbado pela Instituição de Ensino
- e) Histórico escolar atualizado, constando o total da carga horária exigida para conclusão do curso e o total da carga horária já cursada;
- f) Caso o histórico escolar não demonstre claramente que o interessado possui o total da carga

horária exigida para conclusão do curso e o total da carga horária já cursada, o candidato deverá apresentar declaração expedida pela Instituição de Ensino com as informações.

Em razão de eventual recesso das unidades de ensino, excepcionalmente os documentos de que tratam as alíneas "d" e "e" deste Edital, poderão ser apresentados em data a ser estabelecida pela área responsável pela gestão de estágio, quando do comparecimento do estudante à SEMGE.

ANEXO ÚNICO

MUSSURUNGA				
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.	
2	QUESIA CAROLINE PENHA VINAGRE ALVES	1330439325	6,27	

CIDADE BAIXA			
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.
7	NELSIMARA SOUZA DE QUEIROZ	712382127	6,27

LIBERDADE				
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.	
5	ANA CRISTINA ROSA CORREIA	1414373597	5,50	
6	ANDRE SILVINO DOS SANTOS JUNIOR	882221957	5,22	

ĺ		CAJAZEIRAS VIII		
	CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.
	3	MATHEUS BORGES GOMES	1370144067	5,33

ITAPUÃ			
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.
3	ARTUR COÊLHO OLIVEIRA	1358071586	7,32
4	RAMATIS ALVES BATISTA	1157444288	6,80

RESGATE				
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.	
2	TAIS DA PAZ BARRETO	1452631506	4,76	

PIRAJÁ			
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONT.
2	WASHINGTON LUIS DAMACENA CONCEIÇÃO	1255372710	5,68

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 01 de fevereiro de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESULTADO PARCIAL DE CREDENCIAMENTO

CREDENCIAMENTO N° 001/2018

A Comissão de Seleção, atendendo a decisão do Secretário Municipal da Educação, divulga o resultado parcial do credenciamento, a seguir:

CREDENCIAMENTO Nº: 001/2018

PROCESSO Nº: 1330/2018

OBJETO: Credenciamento de Organizações da Sociedade Civil (OSCs) para celebrar parceria com a Secretaria Municipal de Educação para o atendimento de crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade, visando os aspectos físicos, emocionais, afetivos, cognitivo-linguísticos e sociais, que estejam matriculadas na Educação Infantil, apuradas com base no Censo Escolar realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP/MEC.

ENTIDADES CREDENCIADAS

- 01. Associação Beneficente Creche Escola e Ensino de Arte e Cultura Aprendendo Aprender
- 02. Associação Beneficente Educacional Polêmica Creche Escola Futura Geração 03. Associação Centro Educacional Kimel
- 04. Associação Comunitária da Boa Viagem Creche Escola Comunitária Lar Xila 05. Associação de Pais e Mestres da Escola Comunitária Lírio do Vale
- 06. Associação dos Moradores do Rio Nilo
- 07. Associação Educacional Planeta Encantado 08. Associação Educandário Rosa de Saron
- 09. Clube de Mães Abelhas Mestras de Cajazeiras 10. Clube de Mães Carentes do Jardim Cruzeiro
- 11. Creche Cantinho Encantado
- 12. Creche e Escola Comunitária Anjo Bom
- 13. Creche Escola Beneficente Comunitária Tia Deja 14. Creche Comunitária Eloar Ramaiane
- 15. Creche Escola Comunitária Fonte de Luz

Salvador, 31 de janeiro de 2019.

AGDA ROCHA CRUZ

Membro da Comissão de Seleção

CHARLES MICHEL ARAÚJO DOS SANTOS Membro da Comissão de Seleção

LINDALVA DOS REIS AMORIM

Membro da Comissão de Seleção

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: registro de preços para aquisição de material de penso. COTAÇÃO DE PREÇO Nº 029/2019 - PROC. Nº 1410/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 31 de janeiro 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para contratação de pessoa jurídica para confecção e fornecimento de armação e lentes mono focais.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 034/2019 - PROC. Nº 1581/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no S de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com. onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 01 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Reanimador Manual Adulto para o SAMU 192.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 035/2019 - PROC. Nº 1587/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador 01 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Monofilamentos de

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 036/2019 - PROC. Nº 1637/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações

Salvador, 01 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Secretaria Municipal da Saúde notifica o abaixo relacionado da existência de débito relativo ao desligamento do serviço público. Em face de tanto, concede-se o prazo de 30 (tripta) dias, a contar da data da publicação deste EDITAL, para a apresentação do comprovante de pagamento, caso efetuado, ou para a liquidação do débito apurado, devidamente atualizado até a data de seu efetivo pagamento, sob pena de encaminhamento para a inscrição na DIVIDA ATIVA Municipal.

O notificado deverá se dirigir, no prazo concedido, à Coordenação de Gestão de Pessoas da Saúde, da Secretaria Municipal da Saúde, localizado na Rua da Grécia, nº 03, Edifício Caramuru, 5º andar, Comércio, CEP: 40.010-010, nesta capital,

NOME	MATRICULA
NADJA BENEDICTIS SAMPAIO CAVALCANTE	988663
NATHALIA CARVALHO DE FIGUEIREDO	992770
FELIPE BEZERRA ALVES SIEBRA	992744
MAURICIO BORGES VASCONCELOS	992604
IVO MARQUES DA SILVA	985652

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, 31 de janeiro de 2019.

MELICIA MARIA DA CONCEIÇÃO SILVA REIS GOES

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

INFORME CPCA TRANSALVADOR

A Superintendência de Trânsito de Salvador, através de sua Comissão Permanente de Controle e Avaliação - CPCA, informa que:

Considerando o esgotamento de todos os prazos para a assinatura do termo de adesão do novo contrato do plano de saúde desta autarquia, de N.º 002/2019, ocorrido no período de 02/01/2019 a 18/01/2019, conforme convocação realizada no DOM de 15/01/2019, página 22, posteriormente prorrogado para período de 21/01/2019 a 23/01/2019, com publicação no DOM de 19/01/2019, página 88, e convocação final publicada no DOM de 30/01/2019, página 61, foram desligados do plano de saúde, a partir do dia 01/02/2019, os servidores abaixo listados e seus respectivos dependentes, devido ao não comparecimento às convocações para realização de adesão, deixando, portanto, de contar a partir da supramencionada data com atendimento dos serviços referentes ao plano de saúde.

N°	NOME DO SERVIDOR	MATRICULA	CPF	STATUS
1	ANTONIO CARLOS GOMES LEOCADIO DE LIMA	00002226323	16710789500	ATIVO
2	MANOEL OLIVEIRA SANTOS	00000007040	79156835515	ATIV0
3	NEILSON ANTONIO DO CARMO	00000223654	13354302534	ATIVO
4	RONALDO APARECIDO FERREIRA BORGES	00002226143	31312969504	ATIVO
5	ROSANA MARIA DA ROCHA MOLEIRO	00000007248	12283380510	ATIVO
6	WELLINGTON BRITO DE SANTANA	00000007403	13149890578	ATIV0

O servidor poderá requerer sua adesão a qualquer momento após o dia 01 de fevereiro de 2019, no entanto, deverá cumprir todas as exigências e carências contratuais, em conformidade com o Edital de Credenciamento 004/2018.

Em caso de dúvidas ou esclarecimentos, os referidos beneficiários poderão entrar em contato com a CPCA/TRANSALVADOR, através do telefone (71) 3202-9141/9150.

Salvador, 01 de fevereiro de 2019

ROGÉRIO SANTOS BARAÚNA LOPES

Presidente da Comissão Permanente de Controle e Avaliação





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Andrey Das Neves Santos